
ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um (2021), às 09h08min
(nove  horas  e  oito minutos),  por  intermédio  da  ferramenta  TEAMS,  por  vídeoconferência,
realizou-se a 8ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2021,
na forma prevista nos arts. 3º, parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento Interno e art. 44, §1º,
da Lei Complementar nº 72/2008 e do Ato Normativo 96, de 07 de abril de 2020, que trata das
sessões do Conselho Superior do Ministério Público por videoconferência e Ato Normativo nº
125/2020, de 11 de agosto de 2020, sob a Presidência da Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de
Justiça  DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,  em razão de ausência
justifcada do Exmo Sr. Procurador-Geral de Justiça DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS por
motivo  de  reunião  com  Vice-Governadora  e  com  os  representantes  do  BID,  para  tratar  de
assuntos  de  interesse  institucional.  Presentes  o  Exmo.  Sr.  Corregedor-Geral  do  Ministério
Público DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, e os demais Conselheiros: DR.
JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR, DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA,
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS
DO  AMARAL  ALBUQUERQUE  LEITE,  DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA
VALENTE, DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR E DR. LUÍS LAÉRCIO
FERNANDES MELO, totalizando 9(nove) membros. Iniciados os trabalhos, a Presidência
verificou o quórum, abriu a presente Sessão e registrou a presença do Promotor de Justiça  Dr.
Aureliano  Rebouças  Júnior na  qualidade  de  representante  da  ACMP.   DELIBERAÇÃO
ACERCA DA(S) ATA(S) DO CSMP/2021: Ata da 7ª Sessão Ordinária, realizada no dia
16/02/2021.  DECISÃO:  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  deliberou  pela
aprovação da citada Ata, sem emendas, dispensando-se sua assinatura, bem como considerou
válida  para  todos  os  efeitos  legais  a  versão  aprovada  por  este  Colegiado,  em  razão  da
impossibilidade de coleta de assinatura. Abstenção do Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro
em virtude de ausência justificada por problema de saúde.  EXPEDIENTES:  Não houve  a
expedição de Ofícios físicos, somente no ambiente SAJMP. Na oportunidade, o Sr. Conselheiro Dr.
Pedro Casimiro Campos de Oliveira solicitou a palavra para informar, antecipadamente ao Colegiado a
retirada de mesa do Processo nº 06.2020.00001606-6, em razão das partes interessadas estarem presentes
para o julgamento, tendo em vista que uma das partes juntou aos autos documento no dia de ontem,
apenas,  sendo  necessário  reanálise  da  matéria,  ficando,  portanto,  o  julgamento  adiado  para  o  dia
09/03/2021, e deixando desde já, as partes já devidamente notificadas, no caso os Srs. Libania Moreira
Paiva, Dr. Aderbal Aguiar Júnior, Dr.  Adriano Vasconcelos Accioly de Carvalho, e Dra. Renata Dantas -
Representante  da  empresa  JJA Consultoria. A  Presidência  registrou  a  ciência  das  partes  sobre  o
adiamento do julgamento para o dia 09/03/2021, os confirmaram que a cientificação. Na sequência, o
Sr. Conselheiro Dr. José Wilson Sales Júnior solicitou a palavra para informar ao Colegiado a retirada
de mesa do Processo nº 09.2020.00014532-5 de interessado do Dr. Benon Linhares Neto, tendo em vista
haver tomado conhecimento no dia de ontem, à tarde, de decisão recente do Supremo Tribunal Federal,
tratando do percentual de 17%,(dezessete por cento) de tempo fícto para acréscimo ao tempo de serviço
para efeito de aposentadoria,  a qual vai de encontro ao atual entendimento  da corte de Contas do Estado
do Ceará as decisões prolatadas nos processos de aposentadorias, podendo ter reflexo na decisão desde
Colegiado, diante da relevância do fato, para o deslinde da matéria que está em discussão, em virtude
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disso decidiu converter o feito em diligência determinando o envio dos autos ao advogado do Dr. Benon
Linhares Neto, para, querendo, no prazo de 10 dias se manifestar sobre o tema. Dr. Francisco Lucídio
Queiroz Júnior informou que tem sob sua relatoria o Processo 09.2021.00003342-5, de interesse do Dr.
Manoel Epaminondas Vasconcelos da Costa, o qual se encontra presente na Sessão, e ingressou com
pedido de  sustentação oral  para  hoje,  mais  diante  da informação trazida pelo  Dr.  José Wilson,  será
prudente consultar os demais conselheiros se vão seguir o mesmo posicionamento, para que se tenha um
consenso e retirarar de mesa os dois processos, para adoção das mesmas providências.  Dra. Ângela
Teresa Gondim Carneiro Chaves ressaltou que a retirada ou não de mesa de processo é uma decisão
monocrática de cada relator, mas, diante da situação colocada, não há impedimento para o Conselho
deliberar sobre a matéria, pelo menos para sobrestar tais feitos até que se analise a decisão do Supremo
Tribunal Federal.  Dr. Francisco Lucídio Queiroz Júnior  ressaltou que, levando em considerações os
pronunciamentos, havendo concesso prudente, decidiu retirar de mesa o Processo 09.2021.00003342-5,
ficando designada a data de 09/03/2021, para julgamento do feito.  Dr. Pedro Casimiro Campos de
Oliveira informou que tem sob sua relatoria um processo referente aposentadoria, mas não é o mesmo
problema que os dois relatores estão indicando, sendo somente um despacho monocrático, mas não diz
respeito aos mencionados 17% de tempo ficto, e sim outra situação . Informou que a decisão do Supremo
Tribunal Federal está disponibilizada site, tanto a decisão do mandado de segurança como a decisão do
agravo de instrumento, os quais tiveram julgamentos do plenário virtual, sendo possível vizualizar o voto
divergente  e  a  posição  de  cada  ministro,  mas  ainda  não  existe  uma  publicação  real  do  teor  desse
julgamento. Dra. Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves ponderou ser prudente o sobrestamento dos
processos  até  que  se  tenha  pleno  conhecimento  do  inteiro  teor  do  julgado.  Dr.  Miguel  Ângelo  de
Carvalho Pinheiro ponderou  que  a  matéria  fosse  deixada  para  a  Sessão  do  dia  09/03/2021,  prazo
razoável para que todos possam ter ciência de como ficou efetivamente a decisão do Supremo Tribunal
Federal,  a  qual  vai  vincular  as  demais  decisões,  porque  o  plano  de  fundo  dela  é  de  natureza
constitucional, cabendo ao próprio relator  encaminhar ou não os autos para o advogado fazer alguma
ponderação acessória ou se o advogado entende que o processo já está maduro para ser julgado, já que há
situações que não são necessárias encaminhar para advogado, visto que as ponderações já foram feitas.
Dr. Aureliano Rebouças Júnior comentou  sobre a questão das aposentadorias,  relatando o grande
esforço que tem sido feito, e que, tão logo teve ciência da situação que um membro que teve uma decisão
desfavorável no âmbito do Tribunal de Justiça, tendo entrado em contato com a assessoria jurídica para
buscar fundamentos jurídicos pra reverter tal situação, inclusive junto com a CONANP. Acrescentou que
enviou e-mail aos Conselheiros contendo artigos sobre as decisões proferidas, até pela importância da
matéria, que repercute sobre os membros que estão para se aposentar, esse é um importante precedente,
esteve conversado com o Dr. Manuel expondo a preocupação da ACMP, e a necessidade de buscar os
Conselheiros  do Tribunal  de Contas  do Estado para conversar  sobre  a  questão e  tentar  reversão  tal
situação, conversando com a nossa assessoria jurídica para viabilizar esse contato junto ao TCE e bem
como reverter esse precedente que foi desfavorável no âmbito do Tribunal. Asseverou que decisão do
STF em pauta veio para consolidar o entendimento com relação ao reconhecimento desse tempo ficto, e é
uma importante decisão e um grande esforço dessas entidades, como ponderou aos os Conselheiros que
esse é um entendimento da nossa Corte Suprema, que vincule obviamente não só o Ministério Público,
mas também a Corte de Contas. Comunicou que já tinha entrado em contato com Dr. Francisco  Érico
Carvalho Silveira, sugerindo que fosse pedido vistas dos autos por conta esse fato jurídico que ocorreu
no âmbito do STF, para que fosse reavaliada a situação, na própria sede da Administração Superior. Por
fim, ponderou em relação ao caso do Dr. Manoel Epaminondas que o atual cenário é uma esperança
renovada, depois de tanto serviço prestado a instituição tão profícuo, uma decisão da nossa Corte que
vem  justamente  amparar,  nesse  sentido  para  que  seja  apreciado,  respeitando  as  opiniões  dos
Conselheiros. Dr. Manoel Epaminondas Vasconcelos Costa fez um breve relato sobre sua carreira no
Ministério Público e no serviço público, em geral, informando que ingressou em 1981, completando no
dia  27  de  julho  40  (quarenta)  anos  de  serviço  público,  sem contar  os  17% fícto,  e  está  há  quase
43(quarenta e três) anos no serviço público, sustentando que seu caso é diferente, porque não foram
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aproveitados os 17% pra completar os 35(trinta e cinco) anos.  Informou que encaminhou os memoriais
para  os  Conselheiros  relatando  os  fundamentos  jurídicos  constitucionais  sobre  a  matéria,  portanto,
concorda com a ideia de que realmente essa decisão precisa ser bem analisada e que os interessados
possam se manifestar, acrescentando havia se preparei para a fazer sua sustentação oral, mais a decisão
do Supremo Tribunal Federal, apesar de não estar publicada em Acórdão, está publicada no site oficial do
STF, contendo o voto do Ministro e também uma minuta, um resumo do que foi decidido, e fez leitura da
decisão do STF, nos termos em que foi publicado no site. Mencionou que esse pedido de providência do
CNJ foi publicado nos exatos termos pelo CNMP e a nossa SRH observou fielmente o que foi decidido
pelo nosso órgão de controle externo, então pelo que está publicado no site os nossos órgãos seguiram e a
SRH fez constar no em seu atestado o direito a aposentadoria. Requereu, por fim, com o devido respeito,
a  apreciação  de  seu  processo,  afirmando,  todaviaa,  que  acolherá  o  que  for  decidido,  mais  pediu  a
sensibilidade aos senhores conselheiros, acatando evidentemente a decisão de tirar o processo de Pauta.
Dra. Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves se manifestou entendendo a angústia da espera do Dr.
Epaminondas, mas considerou que o tempo de duas semanas até o julgamento seja melhor para que a
decisão seja amadurecida,  compreende que envolve uma resolução do pleno do TCE e do CNMP, e
acreditando que o STF conseguiu resolver a questão fechando a interpretação de forma mais apropriada,
e  ponderou que  o tempo que se perde  esperando,  se  ganha com uma decisão  mais  segura,  pois  os
Conselheiros  chegariam a  um melhor  entendimento,  sendo  prudente  esperar  para  ter  um voto  mais
amadurecido. Por fim, a Presidência indagou aos relatores sobre a confirmação do sobrestamento dos
processos para o dia  09/03/2021.  Dr. José Wilson Sales Júnior confirmou o julgamento para o dia
09/03/2021 e determinou o envio dos autos ao advogado do Dr. Benon Linhares Neto.  Dr. Francisco
Lucídio de Queiroz Júnior confirmou a data de julgamento para o dia  09/03/2021,  decidindo  ser
desnecessário o retorno dos autos ao interessado. Ficaram intimados da decisão o advogado do Dr.
Benon  Linhares  Neto  (Dr.  Francisco  Érico  Carvalho  Silveira)  e  o  Dr.  Manoel  Epaminondas
Vasconcelos  Costa.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  dos
registros.   MATÉRIA DE DELIBERAÇÃO: 1)  DELIBERAÇÃO ACERCA DE EDITAL
DE PROCURADORIA DE JUSTIÇA VAGA   NA 2ª INSTÂNCIA  : EDITAL Nº 016/2021. 15ª
PROCURADORIA  DE  JUSTIÇA  (ÁREA  DE  ATUAÇÃO  CRIMINAL).  MOTIVO  DA
VACÂNCIA:  Vaga  ocorrida  em  face  da  aposentadoria  voluntária  por  tempo  de  contribuição  do(a)
Senhor(a) Procurador(a) de Justiça Dr(a). Antônia Elsuérdia Silva de Andrade, a partir do dia  a
partir  do  dia  20/01/2021,  conforme  Ato  nº  014/2021-SERH,  datada  de  05/02/2021,  publicado  no
DOEMPCE n°  967,   no  dia  05/02/2021.  CLASSIFICAÇÃO  DE CRITÉRIO: PROMOÇÃO POR
ANTIGUIDADE. (Classificada mediante Resolução do CSMP nº 132/2021, publicada  no DOEMPCE
nº 969 no dia 09/02/2021). A Sra. Presidente apresentou relatório da matéria, oportunidade em que
observado erro material na data e no número do Ato de aposentadoria, bem como foi feita a
devida correção de imediato. Após discussão, submeteu o citado Edital à votação. DECISÃO: O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, decide pela aprovação do Edital nº 016/2021
referente   ao  concurso  de  promoção  para  a  15ª  Procuradoria  de  Justiça  na  2ª  Instância.
Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos órgãos Colegiados.  2)  DELIBERAÇÃO
ACERCA  DA  MINUTA  DE  SÚMULA:  RELATORIA  DO  DR.  LUÍS  LAÉRCIO
FERNANDES MELO  :   Proposta de Súmula: “Na hipótese de não restar evidenciada, em sede
de  notícia  de  fato,  lesão  a  interesses  ou  direitos  aos  quais  o  Ministério  Público  detenha
atribuição em preservar ou buscar reparação, com amparo na Constituição Federal ou normas
infraconstitucionais, ou ainda se o fato em exame já houver sido solucionado, for objeto de
investigação específica noutro procedimento ou em processo judicial,  deverá o membro que
preside o feito, em decisão fundamentada indeferir o pedido, promovendo o arquivamento no
próprio  órgão de  origem,  atentando-se  para  que não promova remessa  ou cientificação ao
Conselho Superior, como forma de prevenir congestionamento desnecessário da pauta, exceto
quando houver manifesta repercussão criminal ou em caso de recurso do interessado, devendo o
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descumprimento deste entendimento sumulado, ser encaminhado à Corregedoria-Geral para os
fins  previstos  no  art.  212,  XVII,  da  Lei  Complementar  nº  72/2008”.  O  Sr.  Relator  fez
apresentação da referida  proposta  de  súmula,  complementando com a acréscimo do assunto:
“Proposta  para  descongestionar  a  pauta  do  CSMP”.  Posta  a  matéria  em  discussão,  o  Sr.
Conselheiros  Dr.  Pedro Casimiro Campos  de Oliveira questionou se  a  súmula  teria  efeito
vinculante ou não, e o efeito caso o membro mande o processo para o CSMP. Entende que seria
mais  cabível  ao  Conselheiro  relator,  quando receber  uma Notícia  de  Fato,  proceder  decisão
monocrática de devolução do feito, sem passar pelo CSMP, porque ficará registrado no SAJMP o
movimento,  bem como não concorda  com a  proposta  de  consequência  do  caso  de  eventual
descumprimento. Dr. Luis Laércio Fernandes de Melo entende que fazer o filtro para saber tem
repercussão  penal  e  devolver  sem  passar  pelo  CSMP,  acabaria  congestionando  também  o
trabalho  do  Conselheiro.  Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de  Oliveira  se  manifestou  pela
devolução mediante despacho monocrático sem passar pelo crivo do CSMP.  Dr. Francisco
Lucídio de Queiroz Júnior ponderou acerca da questão operacional administrativa de controle
da secretaria,  tendo em vista que houve uma distribuição e,  na forma colocada,  não havia a
publicidade da decisão perante o CSMP, porque seria encaminhada por despacho monocrático
sem a ciência do Colegiado, e dessa forma não iria diminuir o trabalho dos Conselheiros, porque
teríamos sempre que fazer o filtro sobre a repercussão penal ou não. A Secretária dos Órgãos
Colegiados em respondência, Dra. Liduina Maria de Sousa Martins, informou que compete a
Secretaria  fazer  a  distribuição  na  forma  ordinária,  sem  qualquer  análise  jurídico  sobre  os
processos  recebidos  dos  Órgãos  de  Execução,  os  quais  são  diretamente  distribuídos  aos
Conselheiros,  portanto,  caberia  ao  relator  receber  e  despachar  o  procedimento.  Dr.  Pedro
Casimiro Campos de Oliveira  reafirmou seu posicionamento. Dra. Ângela Maria Góis do
Amaral Albuquerque Leite ponderou no sentido de que, se não houver feito vinculante, alguns
membros  vão continuar  mandando para  o  CSMP as  Notícias  Fatos,  sem que  haja  nenhuma
justificativa.  Dr.  Alcides  Jorge  Evangelista  Ferreira se  manifestou  concordando  com  as
ponderações  feitas  pelo  Dr.  Lucídio  sobre  a  necessidade  de  publicidade  das  decisão  do
Colegiado.  Dr. Pedro Casimiro Campos de  Oliveira discordou da proposta de Súmula com
efeito vinculante,  mantém seu posicionamento de devolução mediante despacho monocrático.
Dr. Luis Laércio Fernandes de Melo esclareceu que a Súmula não teria efeito vinculante e que
poderiam  acarretar  ao  membro  sobre  o  não  acatamento  das  decisões  dos  Órgãos  de
Administração Superior, pelo descumprimento por reiteradas vezes, até mesmo para efeito de
promoção.  Dra.  Ângela  Maria  Góis  do  Amaral  Albuquerque  Leite  concordou  com  as
ponderações feitas pelo Dr. Laércio.  Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior se manifestou
reafirmando seu posicionamento sobre a necessidade de dar  conhecimento e publicidade das
decisão perante ao CSMP, como é feita com as demais Súmulas. Dr. José Wilson Sales Júnior
ponderou que não seria prudente levar essa questão para critério de promoção/remoção, e que,
recebido o processo,  este deve ser analisado,  e o Conselheiro relator decide se toma ou não
conhecimento da  matéria,  bem como concordou que  os  atos  do  CSMP devem ser  públicos,
também não vê a necessidade de controle pela Corregedoria, porque a Corregedoria quando faz
as  inspeções tem acesso a todas essas  informações.  Dra. Ângela Teresa Gondim Carneiro
Chaves ressaltou que a Súmula não tem caráter vinculativo, por isso não impediria que qualquer
membro enviei ao CSMP Notícia de Fato, então o processo possivelmente continuará chegando a
Secretaria e irá ser distribuído a um relator, o qual irá despachar, devendo ser dada publicidade
conforme defendido pelo Dr. Lucídio. Por fim, sugeriu que fosse suprimida a parte final do texto
da Súmula referente ao encaminhamento a Corregedoria Geral do Ministério Público. Sugeriu
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que fosse aberto item na pauta descriminado as Notícias de Fatos como matéria de ciência. Dr.
Francisco Lucídio de Queiroz Júnior e Dr. José Wilson Sales Júnior  sugeriram que fosse
retirada de mesa para alteração da Súmula na forma proposta e retornasse na próxima pauta
somente para aprovação. Encerrada às discussões. O Conselho Superior decidiu retirar de mesa
referida  Súmula  para  que  o  relator  proceda  a  devida  alteração,  ficando  designado  sua
aprovação para o dia 02/03/2021.  MATÉRIA DE CIÊNCIA: 01-Processo nº 09.2021.00004213-
5 protocolado em 17/02/2021. Interessada: Dra. Camila da Silva Vieira Nalesso – Promotora de
Justiça em exercício na Promotoria de Justiça de Santana do Cariri. Assunto: Desistência dos
pedidos de promoção, referente ao Edital nº 007/2021 (P/M) para Promotoria de Justiça de
Brejo Santo.  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, tomou ciência do pedido de
desistência. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados. 02-Processo
nº 09.2021.00004270-2 protocolado em 18/02/2021. Interessado: Dr. Gustavo Pereira Jansen de
Mello – Promotor de Justiça em exercício na 2ª Promotoria de Justiça de Morada Nova. Assunto:
Desistência dos pedidos de remoção, referente ao Edital nº 014/2020 (R/A) para 2ª Promotoria
de Justiça de Itaitinga.  O Conselho Superior, à unanimidade  dos votantes, tomou ciência do
pedido de desistência. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados.
03-Processo nº  09.2021.00004226-8 protocolado em 18/02/2021. Interessado:  Dr.  Déric  Funck
Leite – Promotor de Justiça em exercício na 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria. Assunto:
Desistência  dos  pedidos  de  promoção,  referente  ao  Edital  nº 027/2020  (P/A)  para  88ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza. O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, tomou
ciência do pedido de desistência. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados.  04-Processo nº  09.2021.00004335-6 protocolado em 18/02/2021. Interessada: Dra.
Karina Mota Correia – Promotor de Justiça em exercício na 1ª Promotoria de Justiça de Tauá.
Assunto: Desistência dos pedidos de remoção e promoção, referentes aos Editais nºs 013/2020
(R/M) 1ª Massapê,  014/2020 (R/A) 2ª  Itaitinga,  024/2020 (P/M) para 14ª Promotoria de
Justiça  de  Juazeiro  do  Norte.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou
ciência do pedido de desistência. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados.  05-Processo nº 09.2021.00004413-3 protocolado em 18/02/2021. Interessada: Dr.
Jucelino Oliveira Soares – Promotor de Justiça em exercício na 3ª Promotoria de Justiça de Tauá.
Assunto:  Desistência  do  pedido de  remoção,  referentes  aos  Editais  nºs 013/2020  (R/M) 1ª
Massapê.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  do  pedido  de
desistência. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados. 06-Processo
nº 09.2021.00004478-8 protocolado em 19/02/2021. Interessada: Dr. Flávio Bezerra – Promotor
de Justiça em exercício na 4ª Promotoria de Justiça de Tauá. Assunto: Desistência do pedido de
remoção,  referentes  aos  Editais  nºs  013/2020  (R/M) 1ª  Massapê.  O Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos votantes, tomou ciência do pedido de desistência. Expedientes necessários a
cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados.  07  -  A  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados
comunica que foi recebido, na data de 15 de fevereiro de 2021, via correio eletrônico, Portaria nº
264/2021  GAECO  –  Confidencial,  para  ciência.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos
votantes, tomou ciência da citada comunicação. Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados.  MATÉRIA  DE  CIÊNCIA  EXTRAPAUTA:  01-Processo  nº
09.2021.00004530-0 protocolado  em 19/02/2021.  Interessado:  Dr.  Sandoval  Batista  Freire –
Promotor de Justiça em exercício na 2ª Promotoria de Justiça de Beberibe. Assunto: Desistência
do pedido de promoção, referentes aos Editais nºs 004/2020 (P/A) 187ª Fortaleza, 026/2020 (P/
A) 83ª Fortaleza, 027/2020 (P/M) 88ª Fortaleza.  O Conselho Superior,  à unanimidade  dos
votantes, tomou ciência do pedido de desistência. Expedientes necessários a cargo da Secretaria
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dos  Órgãos  Colegiados.  02-Processo  nº  09.2021.00004412-2 protocolado  em  19/02/2021.
Interessado(a): Dr(a).  Milvânia de Paula Britto Santiago – Promotor(a) de Justiça em exercício
na 3ª Promotoria de Justiça de Crateús. Assunto: Desistência do pedido de promoção, referente
ao  Edital nº 013/2020 (R/M) 1ª Massapê. O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
tomou ciência do pedido de desistência.  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos  Colegiados.  03-Processo  nº  09.2021.00004371-2 protocolado  em  19/02/2021.
Interessado(a): Dr(a). Cláudio Feitosa Frota Guimarães – Promotor(a) de Justiça em exercício na
3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca. Assunto: Desistência do pedido de promoção, referentes
aos  Editais nºs 013/2020 (R/M) 1ª Massapê, 014/2020 (R/A) 2ª Itaitinga, 024/2020 (P/M) para
14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte.  O Conselho Superior, à unanimidade  dos
votantes, tomou ciência do pedido de desistência. Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados.  04-Processo  nº  09.2021.00004545-4 protocolado  em  19/02/2021.
Interessado(a): Dr(a). Lívia Cristina Araújo e Silva – Promotor(a) de Justiça em exercício na 2ª
Promotoria de Justiça de Nova Russas. Assunto: Desistência do pedido de promoção, referente
ao Edital nº 013/2020 (R/M) 1ª Massapê. O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
tomou ciência do pedido de desistência.  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados. 05-Processo nº 09.2021.00004550-0 protocolado em 19/02/2021. Interessado(a):
Dr(a). Lívia Cristina Araújo e Silva – Promotor(a) de Justiça em exercício na 2ª Promotoria de Justiça de
Nova Russas. Assunto: Desistência do pedido de promoção, referente ao Edital nº 024/2020 (P/M) para
14ª  Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos
votantes, tomou ciência do pedido de desistência. Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados.  06-Processo  nº  09.2021.00004554-3  protocolado  em  19/02/2021.
Interessado(a): Dr(a). Izabella Drumond Matosinhos – Promotor(a) de Justiça em exercício na 3ª
Promotoria de Justiça de Nova Russas. Assunto: Desistência do pedido de promoção, referente
ao Edital  nº  024/2020  (P/M)  para  14ª  Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte.  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  do  pedido  de  desistência.
Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados.  07-Processo  nº
09.2021.00004557-6  protocolado  em  19/02/2021.  Interessado(a):  Dr(a).  Jucelino  Oliveira  Soares  –
Promotor(a) de Justiça em exercício na 3ª Promotoria de Justiça de Tauá. Assunto: Desistência do pedido
de  promoção,  referentes  aos  Editais  nºs  014/2020  (R/A)  2ª  Itaitinga,  024/2020  (P/M)  para  14ª
Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte. O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
tomou ciência do pedido de desistência.  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos  Colegiados.  08-Processo  nº  09.2021.00004561-0  protocolado  em  19/02/2021.
Interessado(a):  Dr(a).  Larissa  Teixeira  Salgado –  Promotor(a)  de  Justiça  em exercício na  1ª
Promotoria de Justiça de Canindé. Assunto: Desistência do pedido de promoção, referente ao
Edital  nº  014/2020 (R/A)  2ª  Itaitinga.  O Conselho Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,
tomou ciência do pedido de desistência.  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos  Colegiados.  09-Processo  nº  09.2021.00004562-1  protocolado  em  19/02/2021.
Interessado(a):  Dr(a).  Lígia  de  Paula  Oliveira  –  Promotor(a)  de  Justiça  em exercício  na  1ª
Promotoria de Justiça de Acaraú.  Assunto: Desistência do pedido de promoção,  referente ao
Edital nº 024/2020 (P/M) para 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte. O Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou ciência do pedido de desistência.  Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados. 10-Processo nº 09.2021.00004563-2
protocolado em 19/02/2021. Interessado(a): Dr(a). Marina Romagna Marcelino – Promotor(a) de
Justiça em exercício na 1ª  Promotoria  de Justiça de  Santa Quitéria.  Assunto: Desistência do
pedido de promoção, referente ao Edital nº 014/2020 (R/A) 2ª Itaitinga. O Conselho Superior,
à unanimidade dos votantes, tomou ciência do pedido de desistência. Expedientes necessários a
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cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados.  11-Processo nº  09.2021.00004432-2  protocolado
em 19/02/2021 (junto: 09.2021.00004566-5) protocolado em 20/02/2021. Interessado(a): Dr(a).
Milvânia de Paula Britto Santiago – Promotor(a) de Justiça em exercício na 3ª Promotoria de
Justiça  de  Crateús.  Assunto:  Desistência  do  pedido  de  promoção,  referente  ao  Edital  nº
024/2020 (P/M) para 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte. O Conselho Superior,
à unanimidade dos votantes, tomou ciência do pedido de desistência. Expedientes necessários a
cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados.  12-Processo nº 09.2021.00004512-1  protocolado
em 19/02/2021. Interessado(a):  Dr(a).  Alcides Luiz Fonseca Lima de Sena – Promotor(a) de
Justiça em exercício na 10ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte. Assunto: Desistência do
pedido de promoção, referente ao Edital nº 024/2020 (P/M) para 14ª Promotoria de Justiça de
Juazeiro do Norte. O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, tomou ciência do pedido
de  desistência.  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados.
M  A  TÉRIAS DE CONHECIMENTO  : Processos recebidos no período compreendido entre
12/02/2021 e 18/02/2021. A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunicou que a matéria contida
nos autos pode ser acessada diretamente junto ao Protocolo Web ou SAJ-MP, constando na
Pauta o resumo do teor dos processos. Leitura dispensada pelo Conselho Superior que tomou
ciência das matérias de conhecimento mencionadas. Anexa à Ata segue relatório extraído pelo
sistema SAJ. DISTRIBUIÇÃO POR RODÍZIO: O Conselho Superior,  à  unanimidade dos
presentes, decidiu pela dispensa da leitura dos processos os quais se encontram registrados na
Pauta, sendo, portanto, dispensado o registro em Ata.  COMUNICAÇÕES DE ASSUNTOS
ADMINISTRATIVOS DO PRESIDENTE AOS CONSELHEIROS (art.  23,  §1º,  “f”,  do
Regimento  Interno  do  CSMP):  Não  houve  nenhum  registro.  JULGAMENTOS:  Na
Presidência,  a  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA
GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  passou  a  palavra  a    Sr(a).  CONSELHEIRO(A)  DR(A).  
JOSÉ  WILSON  SALES  JÚNIOR  ,   para  julgar  os  processos   a  seguir  sob  sua  relatoria  :
RETIRADO(S)   DE MESA PELO(  A) RELATOR(A  ) O(S) PROCESSO(S) A SEGUIR  :  O
Senhor Relator retirou de mesa o processo a seguir, conforme anunciado anteriormente, e
determinou a remessa dos autos  ao  advogado Dr. Francisco Érico Carvalho Silveira - OAB/CE
nº 16.881,  para manifestação sobre a decisão do STF, no prazo de 10(dez) dias, bem como
designou  o  julgamento  para  o  dia  09/03/2021. O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos
presentes, tomou ciência do registro. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 1 - Processo nº 09.2020.00014532-5. Origem: Secretaria
dos Órgãos Colegiados - CSMP - Assunto: Aposentadoria - Objeto: Dr. Benon Linhares Neto Processo
TCE  09066/2016-2  (anexo:  34179?2016-6).  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO:  O  Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e
homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 2 - Processo
nº  01.2019.00014437-0. Origem:  10ª  Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte  -  Assunto:  Não
Discriminação - Objeto: Situação de discriminação e fraude em TCC na UFCA e na URCA. 3 - Processo
nº 02.2021.00003918-5.  Origem: Secretária Executiva do Programa Estadual de Proteção e Defesa do
Consumidor  -  Decon  -  Procedimento  Preparatório  nª  01/2018  –  DECON.  4  -  Processo  nº
06.2013.00000604-4. Origem: Promotoria de Justiça de Pentecoste - Assunto: Dano ao Erário - Objeto:
Apurar  supostas  irregularidades  em  contratos  da  prefeitura  de  Pentecoste.  5  -  Processo  nº
06.2015.00001818-1. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá - Assunto: Dano ao Erário - Objeto:
Números de origem no Arquimedes:123/2018 PROM-JECC-QXDA (ICP 12/2016-BANABUIÚ) Trata-
se de inquérito civil sob n°. 12/2016 instaurada por força da denúncia formulada pelo vereador Walter
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Soares Pinheiro visando apurar  possíveis  atos de improbidade administrativa por parte  da prefeitura
municipal  de  Banabuiú.  6 -  Processo nº  06.2016.00001779-7. Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Granja - Assunto: Violência Contra Criança e Adolescente - Objeto: Números de origem no Arquimedes:
Notícia  de  Fato  nº  053/2013  e  ICP Nº  03/2016.  7  -  Processo  nº  06.2017.00002371-5.  Origem:  5ª
Promotoria de Justiça de Iguatu - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de
origem  no  Arquimedes:  PP nº  20/2017-PJJECCI  Eventuais  irregularidades  no  Pregão  Presencial  nº
2017.02.14.01- CAM/IGUATU-CE, da Câmara Municipal de Iguatu. 8 - Processo nº 06.2018.00001207-
7. Origem: Membro 3 GAESF - Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária - Objeto: Representação
Fiscal nº: 215/2017.  9 - Processo nº 06.2018.00002466-2. Origem: Promotoria de Justiça de Barro -
Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  Portaria  nº
028/2017. Apurar o pagamento de vultosa quantia a nutricionista contratada pelo Município do Barro. 10
- Processo nº 06.2019.00002761-9. Origem: Promotoria de Justiça de Madalena - Assunto: Improbidade
Administrativa - Objeto: Inquérito Civil n. 36/2019.  11 - Processo nº 06.2020.00001137-1. Origem: 4ª
Promotoria de Justiça de Tianguá - Assunto: Poluição - Objeto: Apurar cessão irregular de bem público
para uso particular e possível ato de improbidade administrativa. 13 - Processo nº 06.2020.00002121-4.
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Servidor fantasma.
14 - Processo nº 06.2020.00002612-0. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú - Assunto: Crimes
contra a Flora - Objeto: Notícia de Fato Instaurada para apurar possível cometimento de crime ambiental
apontando  em  Auto  de  Infração  do  Ibama.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA
SÚMULA  019/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  019/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s): 12  -  Processo  nº  06.2020.00001971-9. Origem:  135ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Posturas  Municipais  -  Objeto:  Notícia  de  Fato
encaminhada via Memorando n. 0139/2020/7ªPmJFOR, relatando denúncia sobre a ausência de prestação
de  serviços  públicos  (Saneamento  Básico),  no  bairro  Conjunto  Palmeiras  II,  nesta  Cidade.  Na
Presidência,  a  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA
GONDIM CARNEIRO CHAVES,  passou a  palavra a Sr(a).   CONSELHEIRO(A) DR  (A).  
ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, pa  ra julgar os processos  a seguir sob sua  
relatoria: DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)
Sr.(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)
processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente
despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).
Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)
processo(s):  1 - Processo nº 02.2020.00030537-1.  Origem: 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Memorando 31/2020/25ª.  2 - Processo nº 01.2020.00008811-7.  Origem: 22ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Assunto:  Improbidade  Administrativa  -
Descrição:  O  gestor  da  Secretaria  de  Administração  Penitenciária  do  Ceará  dispensou  licitação  e
contratou, conforme DOE do dia 27/05/2020, a empresa MAPE Fretamento e Turismo do Ceará LTDA
no valor  global  de  1.428.000,00 (um milhão,  quatrocentos  e  vinte  e  oito  mil  reais)  para serviço  de
locação  de  15  (quinze)  veículos  tipo  ônibus,  para  o  transporte  diário  e  eventual  de  servidores  e
colaboradores  do  órgão,  lotados  nas  Unidades  Prisionais  localizadas  na  Região  Metropolitana  de
Fortaleza. Ocorre que a referida contratação não tem caráter emergencial, conforme os ditames da lei
13.979/2020,  atenta  contra  o  princípio  da  economicidade,  do  processo  licitatório  pelos  seguintes
motivos:1. contrato atual poderia ser prorrogado ou aditivado;2. capital social de 10.000 reais da empresa
na RFB;3. são poucas pessoas que usam o serviço no ônibus com mais de 30 (trinta) leitos;4. se fosse
ofertado um auxílio-transporte sairia 80% do valor do contrato, tendo em vista que apenas 10% dos
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colaboradores utilizam o serviço. Obs 1: Em rápida pesquisa no Google, a MAPE possui vários contratos
com os órgãos públicos, como DETRAN, Governo do Estado. Obs 2: O Sr. Pedro Jorge Landim da
Silveria,  sócio-administrador,  da  referida  empresa  foi  candidato  de  direito  da  Unifor  na  PR/CE em
2016.1,  conforme link  do  Google,  o  que  pode  demonstrar  que  a  empresa  tem “outro”  proprietário.
Endereço:  Fortaleza.  Pessoas:  Secretário  de Administração Penitenciária.  Testemunhas:  Secretaria  de
Administração Penitenciária. Justificativa: Em resposta, a SAP pode alegar que não há linha de ônibus, o
que não deve prosperar por haver linhas do terminal Messejana até as unidades prisionais. Sugere-se um
TAC para ter linhas diretas e o anulação do referido contrato por causar dano ao erário. 6 - Processo nº
09.2019.00004307-4. Origem:  107ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Estabelecimentos
Prisionais e Penitenciários - Objeto: Recomendação sobre a Portaria de Segurança Máxima. 7 - Processo
nº  06.2019.00001857-5.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade
Administrativa - Objeto: Recebimento de documentos que demonstram indícios de irregularidades no
Conselho Municipal de Assistência Social. 13 - Processo nº 06.2015.00002006-5. Origem: 1ª Promotoria
de Justiça de Mombaça - Assunto: Financiamento Privado da Educação e/ou Pesquisa - Objeto: Números
de  origem  no  Arquimedes:  Inquérito  Civil  Público  nº  003/2016/1ªPJM.  14  -  Processo  nº
06.2020.00001713-2.  Origem: 2ª  Promotoria  de Justiça de Cascavel  -  Assunto:  Jogos de Bingo e/ou
Caça-níqueis - Objeto: Pessoa anônima informa a ocorrência de "jogos de azar" em Cascavel e solicita
providências no combate a esta prática.* segue certidão, que narra as informações repassadas pela pessoa
que solicitou sigilo quanto a sua identidade.  19 - Processo nº 06.2018.00002465-1. Origem: Promotoria
de Justiça de Barro - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Portaria nº
005/2016Suposta  prática de advocacia  privada concorrente a pública.  RETIRADO(S)   DE MESA  
PELO(  A)  RELATOR(A  )  O(S)  PROCESSO(S)  A SEGUIR  :  O  Senhor  Relator  retirou  o
presente processo de mesa, para converter o feito em diligência com a finalidade de intimação
da  parte  interessada,  para  querendo  fazer  sustentação  oral  no  julgamento,  o  qual  ficou
designado para o dia 09/03/2021. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou
ciência do registro. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s)  processo(s): 3  -  Processo  nº  09.2020.00014531-4. Origem:  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados - CSMP - Assunto: Aposentadoria - Objeto: Dr. Francisco Eneas de Lima Neto - Processo
TCE nº 078/2020-2 Anexo: 24342/2019-6. DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO
DE ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o
voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e  homologação(ões)  da
promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  4  -  Processo  nº
06.2018.00002846-9. Origem: Promotoria  de Justiça de Carnaubal  -  Assunto:  Habilitação /  Registro
Cadastral  /  Julgamento  /  Homologação  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  Termo  de
Declarações. Na Presidência, a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA
TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou a condução   momentânea   dos trabalhos da  
presente Sessão ao Sr. Conselheiro DR. JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR:   5 - Processo nº
06.2019.00003511-9. Origem: 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Direitos do Preso -
Objeto: Memorando Nº 053/2019/ASDIN/PGJCE encaminhando demanda do Mecanismo Nacional de
Prevenção  e  Combate  à  Tortura.  Solicitação  de  que  o  Ministério  Público  envie  cópia  de  eventuais
procedimentos  em curso que tratem da  fiscalização de estabelecimentos  penais,  bem como adotasse
providências com vistas a averiguar denúncias de ausência de camas e de produtos de higiene íntima
feminina nos estabelecimentos reservados às mulheres detidas.  8 - Processo nº 06.2014.00000881-3.
Origem: Promotoria  de Justiça de Paracuru -  Assunto: Abandono Material  -  Objeto:  Instaurado para
averiguar  situação  de  extrema  pobreza  e  negligência  vivida  por  menor.  16  -  Processo  nº
06.2017.00000666-0. Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Acessibilidade - Objeto:
Acessibilidade  do  CREAS  Conjunto  Ceará.  17  -  Processo  nº  06.2020.00001164-9.  Origem:  3ª
Promotoria de Justiça de Barbalha - Assunto: Educação Pré-escolar - Objeto: Crianças com autismo;
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Acompanhamento  escolar  e  psicológico.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA
SÚMULA  006/2018-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  006/2018-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  9  -  Processo  nº  06.2019.00000900-0. Origem:  10ª
Promotoria de Justiça de Sobral - Assunto: Direito da Criança e do Adolescente - Objeto: Investigar
possível tortura cometida contra adolescentes que cumprem medida de internação, por sócioeducadores
do  Centro  Socioeducativo  Zequinha  Parente.  15  -  Processo  nº  06.2016.00000142-8.  Origem:  137ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Fiscalização - Objeto: Hospitais da rede municipal de
saúde de Fortaleza com obras paralisadas ou inacabadas: Hospital Nossa Senhora da Conceição, Hospital
Distrital Maria José Barroso de Oliveira – Frotinha da Parangaba, Hospital Distrital Gonzaga Mota da
Barra do Ceará e  Hospital  e  Maternidade Dra.  Zilda  Arns  Neumann – Hospital  da  Mulher.   Neste
momento,   a  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA
GONDIM CARNEIRO CHAVES, reassumiu a condução dos trabalhos da presente Sessão:
DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA  019/2019-CSMP: O(A)
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  10  -  Processo  nº
06.2020.00000093-0. Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Da Poluição -
Objeto: Trata-se de Inquérito Civil  instaurado para apurar os fatos narrados no Ofício n.º  352/2019-
AMAJU, oriundo da Autarquia Municipal de Meio Ambiente de Juazeiro do Norte/CE - AMAJU, os
quais relatam que a empresa MICHEL ABOU ASLY & CIA LTDA, supostamente, está infringindo o art.
60 da Lei Federal n.º 9.605/98, vez que possui engenho de publicidade em desconformidade com a
Legislação  Ambiental.  RETIRADO(S)   DE  MESA  PELO(  A)  RELATOR(A  )  O(S)  
PROCESSO(S)  A SEGUIR:   O Conselho Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou
ciência  do  registro.  11  -  Processo  nº  01.2020.00003651-8.  Origem:  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú  -  Assunto:  Polícia  Civil  -  Objeto:  Denúncia  registrada  no  disque  Direitos  Humanos,
noticiando suposta negligência e omissão por parte da Delegada Valeska Basílio Feijó e de sua equipe,
neste  município  de  Maracanaú.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA SÚMULA
008/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo
homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na  Súmula  n°
008/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça
de  origem.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)
registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)
seguinte(s) processo(s):  12 - Processo nº 06.2015.00001811-5. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de
Quixadá  -  Assunto:  Crime  contra  a  administração  ambiental  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes: ICP 097/2018 PROM-JECC-QXDA (ICP 20/2016-BANABUIÚ) trata-se de inquérito civil
sob n°. 20/2016 instaurado por força do ofício n°. 3961/2012/SG/DIFIS de lavra da superintendência
estadual  do  meio  ambiente  -  SEMACE visando  apurar  possíveis  irregularidades  ao  meio  ambiente
praticadas pelo Hospital  Municipal Senador Carlos Jeiressati.  20 -  Processo nº 06.2015.00000631-9.
Origem: 16ª Promotoria  de Justiça de Fortaleza -  Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo -
Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  Acessibilidade/18ª.  DESPACHO  TERMINATIVO
COM BASE     NO   ART. 3º   DA RESOLUÇÃO 036/2016-OECPJ  : O(A) Senhor(a) Relator(a)
em despacho(s) monocrático determinou a devolução dos autos à Promotoria de Justiça de
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origem, porquanto a decisão de arquivamento se aplica o que dispõe o art. 3º da Resolução
OECPJ  036/2016,  em  razão  de  não  haver  a  necessidade  de  remessa  dos  autos  a  este
Colegiado,  devendo  os  autos  ser  arquivados  diretamente  na  Promotoria  de  Justiça. O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  conhecimento  do(s)  citado(s)
registro(s). Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, nos seguintes
processos:  18 - Processo nº 01.2020.00023802-1. Origem: 184ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto: Preconceituosa - Objeto: Notícia crime de possível injúria de preconceito. Na Presidência,    a  
Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM
CARNEIRO CHAVES,   passou a   palavra  a  Sr(a).   CONSELHEIRO(A)  DR(A  )  .   MIGUEL  
ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, pa  ra julgar os processos  a seguir sob sua relatoria  :
DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE     NO    ART.  3º    DA RESOLUÇÃO  036/2016-  
OECPJ: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático determinou a devolução dos
autos à Promotoria de Justiça de origem, porquanto a decisão de arquivamento se aplica o
que dispõe o art. 3º da Resolução OECPJ 036/2016, em razão de não haver a necessidade de
remessa  dos  autos  a  este  Colegiado,  devendo  os  autos  ser  arquivados  diretamente  na
Promotoria  de  Justiça. O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou
conhecimento do(s) citado(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos  Colegiados,  nos  seguintes  processos:  1  -  Processo  nº  01.2020.00013593-8. Origem:  7ª
Promotoria  de  Justiça  de Fortaleza -  Assunto:  Abrigo Temporário  -  Objeto:  Solicita  permanecer  em
abrigo Casa de Passagem.  19 - Processo nº 01.2020.00022276-2. Origem: 7ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza - Assunto: Anulação - Objeto: Assunto: Cancelamento da questão 10) o assunto não prevista no
edital - Descrição: Venho per meio desta suplicar ao ministério público que interceda nesta causa pois o
imparh  se  mantém inerte  diante  ao  erro  gravíssimo da  prova  edital  N 22/2020  Cargo:  Técnico  em
Imobilização Ortopédica aplicada no dia 04/10/2020Onde nesta prova na parte que se refere a língua
portuguesa existem irregularidades  explícitas  ocasionado vicio nas  questões  cobradas.  No edital  fica
explicitamente claro que pode ser cobrado o conteúdo sobre ditongo porem na questão de N 10 é cobrado
o conteúdo sobre ditongo crescente e ditongo oral Pois a banca deu como certa a opção de alternativa A)
que trata sobre ditongo crescente e ditongo oral. Entretanto a questão esta errada, pois como tratam no
acordo ortográfico vigente ditongos orais propriamente ditos, os quais são todos decrescentes logo não
existem a  possibilidade de ser  determinadas  em ditongo crescente  e  oral  ao mesmo tempo,  pois  os
ditongos orais são todos decrescentes resumo: Além de não contar no edital ditongo crescente e ditongo
oral a questão ainda contem vicio, pois cemitério e imobiliária são ditongos crescente, pois como define
o acordo ortográfico não são ditongos oral como define o acordo ortográfico ditongos orais propriamente
ditos, os quais são todos decrescentes Conclusão: O assunto abordado na prova objetiva N22/2020 não
consta no edita e ainda sim foi feita uma correção errada da questão caracterizando fragrante ilegalidade
sem a necessidade de realização de perícia,  pois  o  acordo ortográfico vigente no Brasil  define com
clareza o assunto em questão. Logo devido ao erro do Imparh fui impossibilitado de seguem na disputa
do cargo, pois no edital exigem o acerto mínimo de 3 questões de português onde em uma prova de 50
questões 10 de português 40 específica eu Rangel damasceno da cruz filho acertei 38 de especifica e 2 de
português devido ao erro que o imparh ocasionou assim impedido de continuam a disputa do cargo onde
nesta situação eu ficaria em primeiro lugar na vaga de deficiente, pois sou deficiente visual onde meus
concorrestes fizeram uma pontuação inferior a minha. Venho suplicar que a justiça seja feita e que a
questão  seja  anulada  e  eu  possa  prossegui  no  concurso  .Endereço:  Local:  EEEP Joaquim Nogueira
Endereço: Rua Moreira de Sousa, 327 | Parquelândia 04/10/2020. Pessoas: Imparh - Instituto Municipal
de Desenvolvimento de Recursos Humanos Endereço: Av. João Pessoa, 5609 - Damas, Fortaleza - CE,
60425-685. DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O
Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo
cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e
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determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s)
seguinte(s) processo(s): 2 - Processo nº 06.2019.00001832-0. Origem: 1ª Promotoria de Justiça
de Cascavel  -  Assunto: Educação Pré-escolar  -  Objeto:  Números de origem no Arquimedes:
Notícia de fato nº 03/19 Acompanhar a criança Evelyn de Sousa Mariano, que solicita vaga em
uma instituição de ensino do Município de Cascavel.  3 - Processo nº 09.2020.00001615-5. Origem:
7ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Pessoa  em situação  de  rua  -  Objeto:  Requerente,
morador de rua que se abriga na Pousada Social, trata sobre seus documentos, quais sejam registro de
nascimento, RG, CPF. Alega que em 2017 solicitou a devida documentação em um Centro Pop, mas que
até então não obteve nenhum retorno. Desse modo, solicita auxilio para emissão da segunda via do seu
registro.   6  -  Processo  nº  06.2019.00002935-0.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Maracanaú  -
Assunto: Poluição - Objeto: Pessoa do povo denunciou que existe um galpão na rua José Batista dos
Santos, s/n, Pajuçara/Maracanaú, que funciona a partir das 03:00h da madrugada e durante todo dia. o
funcionamento do citado galpão causa incômodos a população do entorno devido ao barulho que começa
muito cedo da manhã. A referida reclamação foi protocolada na secretaria do meio ambiente e controle
urbano de Maracanaú através do número 84/2019 – SEMAM.  7 -  Processo nº 06.2019.00003611-8.
Origem: Promotoria  de Justiça de Jaguaretama -  Assunto:  Violação aos  Princípios  Administrativos -
Objeto:  Trata-se  de  procedimento  preparatório  para  acompanhar  a  execução  de  multas  e  imputação
indébita  aplicadas  pelo  TCE/CE,  bem  como  analisar  a  prática,  em  tese,  de  ato  de  improbidade
administrativa. 10 - Processo nº 06.2019.00000136-2. Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto: Entidades de atendimento - Objeto: Investigar a má gestão dos recursos públicos destinados ao
programa de acolhimento institucional, especificamente no que tange aos Acolhimentos Institucionais II
e IV, gerido em cogestão pela Secretaria do Trabalho, Desenvolvimento Social e Combate à Fome –
SETRA e Instituto Maria da Hora.  13 - Processo nº 01.2020.00001076-1. Origem: 164ª Promotoria de
Justiça de Fortaleza - Assunto: Poluição - Objeto: Trata-se de cópia do ICP n.º 409803/2017 instaurado
pela 1ª Promotoria de Justiça de Defesa da Saúde Pública com o fito de averiguar o teor de uma denúncia
anônima solicitando a adoção de providências junto à vigilância sanitária do município de Fortaleza/Ce,
para  que  seja  efetivada  uma  fiscalização  urgente  junto  à  residência  do  Sr.  Lucimar  (sobrenomes
desconhecidos), localizada na Alameda Maria Tereza, n.º 346, Bairro Cidade 2000, Fortaleza/Ce, haja
vista que o mesmo teria feito uso indevido de produtos químicos, colocando em risco a vida e saúde de
seus  vizinhos.  Conseguinte,  a  promotoria  supracitada encaminhou cópia dos autos do ICP para a 1ª
Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Planejamento Urbano, ocasião em que esta entendeu não
possuir  atribuição para persecução penal e remeteu os autos para esta promotoria.  14 -  Processo nº
06.2015.00001831-5. Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda - Assunto: Violação aos Princípios
Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Notícia de Fato 05 2015 Apurar suposta
ocorrência  de  acumulação ilícita  de  Cargo Público.  15 -  Processo  nº  06.2020.00000685-7.  Origem:
Promotoria de Justiça de Solonópole - Assunto: Poluição - Objeto: Ofício n° 062/2020 - relatório da
Vigilância Sanitária de Solonópole para apurar possível prática de criatório e abatedouro de animais na
área urbana.  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)
Sr.(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)
processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente
despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).
Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)
processo(s): 4 - Processo nº 01.2019.00011716-2. Origem: Promotoria de Justiça de Acarape - Assunto:
Abandono  Intelectual  -  Objeto:  Notícia  de  Fato.  Ofício  n.  564/2019  –  DP Redenção.  Comunica
instauração de Verificação de Procedência da Informação (VPI), por meio da qual não se vislumbrou a
existência  de  crime.  Feito  conexo  (NF  n.  33-2019  -  Nº  MP:  01.2019.00009943-6)  já  judicializada
(Representação n.  0002588-90.2019.8.06.0027).  Arquivamento/indeferimento de instauração (ausência
de fato novo que enseje  a atuação deste  Órgão de Execução ademais das medidas já adotadas). 9 -
Processo nº 02.2021.00001346-2. Origem: Secretaria Executiva do Programa Estadual de Proteção e
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Defesa do Consumidor do Ceará DECON-CE - Procedimento Preparatório nº 03/2018 – DECON. 11 -
Processo nº 06.2015.00002671-5. Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Violação
aos Princípios Administrativos -  Objeto: Números de origem no Arquimedes: ofício nº 062/2015- 9ª
PMJ-  CAU  Informações  que  os  presos  da  cigana,  Caucaia,  estão  desempenhando  atividades  com
percepção  de  remuneração  inferior  ao  mínimo  legal  e  sem  recolhimento  de  valores  ao  fundo
penitenciário.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 019/2019-CSMP:
O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários  a cargo da Secretaria dos  Órgãos Colegiados do(s)  seguinte(s)  processo(s): 5 -
Processo nº 06.2018.00000832-9. Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Poluição -
Objeto: Denúncia anônima relatando que o cano do esgoto de uma fossa é jogado na rua Oscar Romerio,
em  frente  ao  nº  96,  bairro  Ancuri,  Fortaleza/Ce.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM RAZÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO   NO  
ÂMBITO DO MPCE: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a)  Relator(a),  decidiu  pela  homologação(ões)  da  decisão  de  declínio  de  atribuição,
determinando a devolução dos autos a Promotoria de Justiça de origem, para ultimação da
providência devida. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s) processo(s): 8 - Processo nº 06.2016.00001699-8.  Origem: 1ª Promotoria de Justiça de
Cascavel  -  Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes: Inquérito Civil Público nº 12/2016 - apurar multa aplicada pelo TCM através do acórdão nº
3979-06,  processo  nº  15388-0,  julgado  definitivo,  com  aplicação  imputação  de  débito  e  nota  de
improbidade, relativo ao exercício financeiro de 2000 de responsabilidade do Sr. Paulo César Sarquis
Queiroz.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 008/2019-CSMP: O(A)
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  12  -  Processo  nº
01.2020.00003350-0. Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Tianguá  -  Assunto:  Conselho  do Idoso  -
Objeto: A Sra. Aline Compareceu nesta promotoria para relatar a situação em que se encontra sua Avó
Francisca Vieira dos Santos, a qual necessita realizar uma cirurgia oftalmológica, além de ser acometida
com Alzeimer. A idosa atualmente está sobre os cuidados de uma tia da Declarante, Elsa Mamede da
Silva, porém esta não realiza os tratamentos adequados com a idosa, bem como impede que as demais
filhas realizem os tratamentos de saúde para com a idosa. Além disso, a declarante relata que há onze
empréstimos realizados e descontados do benefício da idosa. Relata ainda que não há ação de curatela em
face da idosa. A declarante afirma que frequentemente há cortes de água e luz na residência da idosa, por
malversação e administração de seu aposento. Além disso, informou que a avô passa vários dias sem
tomar banho.  DECISÃO DE DEFERIMENTO DE PEDIDO DE INSCRIÇÃO: O Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo
DEFERIMENTO  do(s)  citado(s)  pedido(s)  de  inscrição(ões)  de  remoção/promoção.
Expediente(s)  necessário(s)  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)
processo(s): 16 - Processo nº 09.2021.00003231-5. Origem: 49ª Promotoria de Justiça da Comarca de
Fortaleza   - Assunto: A Pedido - Objeto: Requerimento de pedido de remoção do membro, conforme
documentação  anexa.  17  -  Processo  nº  09.2021.00003293-7. Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Crateús  -  Assunto:  Promoção/Progressão  Funcional  -  Objeto:  solicita  inscrição,  por  meio  de pedido
único, na promoção ofertada pelo edital nº 015/2021 para a 49ª Promotoria de Justiça da Comarca de
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Fortaleza. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP: O(A)
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  18  -  Processo  nº
06.2020.00002513-2. Origem: Promotoria de Justiça Aiuaba -  Assunto: Prestação de Contas - Objeto:
Prestação de Contas de Gestão nº 14918/2018-0 do Fundo Municipal de Ação Social de Aiuaba relativa
ao exercício  financeiro  de  2014 (período de  01/01/2014 a  04/02/2014),  de  responsabilidade  da  Sra.
Ivania Alves de Araújo.  Na Presidência,    a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça DRA.  
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,   passou  a   palavra  a  Sr(a).  
CONSELHEIRO(A)  DR(A  )  .   ÂNGELA  MARIA  GOIS  DO  AMARAL  ALBUQUERQUE  
LEITE  ,   para julgar os processos  a seguir sob sua relatoria  :  DESPACHO DE CONVERSÃO
DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático
converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de
providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 1 - Processo nº 06.2018.00002739-2. Origem:
3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Baturité  -  Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:
Números de origem no Arquimedes: 8/2018 Processo enviado pela PROCAP. Fraudes em dispensas de
licitação realizadas à época do Decreto de Emergência.  2 - Processo nº 02.2020.00063131-6. Origem:
Secretaria Executiva do Programa Estadual de Proteção e Defesa do Consumidor do Ceará DECON-CE -
Arquivamento do IC nº  355599/2016.  3 -  Processo nº 06.2016.00002707-3. Origem: Promotoria  de
Justiça de Lavras da Mangabeira - Assunto: Hospitais e Outras Unidades de Saúde - Objeto: Apurar
irregularidades  nas  UBSs  no  Município  de  Lavras  da  Mangabeira/CE.  4  -  Processo  nº
06.2015.00000864-0.  Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte - Assunto: Violação aos
Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Notícia de Fato nº 019/2015-1ª
PJLN-CE. 5 - Processo nº 06.2015.00002076-5. Origem: Promotoria de Justiça de Solonópole - Assunto:
Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  48/2015.   6  -  Processo  nº  06.2015.00002687-0.
Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem
no Arquimedes:  Memorando nº 246/2015-17ª  denúncia acerca de mudanças  no projeto arquitetônico
original  da  unidade  de  abrigo  de  idosos  em  desacordo  com  soluções  eficientes.  7  -  Processo  nº
02.2020.00009185-5. Origem: Promotoria de Justiça de Redenção – Recurso (Nº 05.2019.00012848-1).
8 - Processo nº 02.2020.00065975-9. Origem: Promotoria de Justiça de Jardim - Of. 417/2020/PmJJRD.
9  -  Processo  nº  06.2018.00002817-0. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Solonópole  -  Assunto:
Improbidade Administrativa - Objeto: Números de origem no Arquimedes: 01/2018 - Falta de repasse
dos empréstimos consignados.  10 - Processo nº 06.2020.00002591-0. Origem: 4ª Promotoria de Justiça
de Tianguá - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Trata reclamação noticiando possíveis irregularidades
acerca de contratação irregular do Laboratório de Análises Clínica Dr. Alberto Feitosa Ltda-ME (CNPJ
13.986.636/0001-04)  para  prestação  de  serviços  ao  Consórcio  Público  de   Saúde  da  Ibiapaba.  11  -
Processo nº 01.2020.00001853-1. Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Correção
de ilegalidade  e/ou  melhoria  da  eficiência  policial  -  Objeto:  A parte  manifestante  informa que  Ana
Tainara Matias Alcântaras fez 5 (cinco) BO's na Delegacia da Mulher de Maracanaú, sendo 2 no mesmo
dia, onde pedia socorro, pois estava sendo ameaçada por seu ex-companheiro, porém nada foi feito e ela
foi executada por 2 homens numa moto, a mando de seu ex-companheiro, na Avenida 3, esquina com a
Avenida 2, no Conjunto Jereissati I, em Maracanaú, tombando morta em frente ao posto de saúde, à
igreja  católica e ao mercantil  Rafaele.  Tal caso foi  veiculado nos Programas de TV Barra Pesada e
Cidade 190. O(a) manifestante informa que deu uma entrevista na Rádio Pitaguari, de Maracanaú, ao
Radialista Vander Gomes, alertando a população que não procurasse mais a Delegada Valeska Basílio
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Feijó porque a vítima fez 5 BO's e não foi feito nada. Após tal entrevista. o radialista foi demitido e o
programa foi retirado do ar.  Informa que a delegada cometeu vários crimes,  como: abuso de poder,
omissão  e  negligência.  Que  deveria  ser  afastada,  presa  e  expulsa  da  polícia,  juntamente  com seus
policiais. Também relatou que é necessário que sejam quebrados os sigilos fiscal, telefônico e bancário
de tais policiais, que classifica como quadrilha. Aduz ainda que a delegada tem "estreita influência com o
pessoal  do  fórum".  Afirma  que  a  delegada  é  corrupta.  DECISÃO  DE  DEFERIMENTO  DE
PEDIDO DE INSCRIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou
o voto do(a) Relator(a), pelo DEFERIMENTO do(s) citado(s) pedido(s) de inscrição(ões) de
promoção/remoção. Expediente(s) necessário(s) a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados
do(s) seguinte(s) processo(s): 12 - Processo nº 09.2021.00002582-5. Origem: 1ª Promotoria de Justiça
de  Sobral  -  Assunto:  Promoção/Progressão  Funcional  -  Objeto:  Excelentíssimo  Senhor  Doutor
Procurador  Geral  de  Justiça  –  Presidente  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  Erick  Alves
Pessoa, Promotor de Justiça titular da 1ª Promotoria de Justiça de Sobral, vem, perante V. Exa, requerer
REMOÇÃO para as seguintes promotorias: 1) Edital: 014/2021. Promotoria Ofertada: 15ª Promotoria de
Justiça  de  Caucaia.  Remoção  por  Merecimento;  Encaminho  documentação  obrigatória.  Pede
deferimento.  Brasília/DF,  1º  de  fevereiro  de  2021.  Erick  Alves  Pessoa  Promotor  de  Justiça.   13  -
Processo nº 09.2021.00003027-2. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá - Assunto: Promoção -
Objeto: O Promotor de Justiça que ora subscreve, titular da 4ª Promotoria de Justiça da Comarca de
Quixadá-CE, vem respeitosamente, com fulcro no art. 135 da Lei Complementar Estadual do Ceará nº
72/2008, manifestar interesse em concorrer à promoção para provimento de vaga junto à Promotoria de
Justiça abaixo elencada pelo critério de antiguidade, aberta por meio do edital também especificado a
seguir, publicado no DOEMPCE de 26/01/2021: I) 49ª Promotoria de Justiça de Fortaleza-CE (Edital nº
015/2021:  critério:  antiguidade).  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA
021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo
homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na  Súmula  n°
021/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça
de  origem.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)
registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)
seguinte(s) processo(s):  14 - Processo nº 06.2017.00000831-4. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza  -  Assunto:  Anulação  e  Correção  de  Provas  /  Questões  -  Objeto:  Números  de  origem no
Arquimedes:  Proc.  17201/2017-7.  Procedimento  encaminhado pelo  MPU acerca  da  denúncia  do  Sr.
Aloísio Augusto Nunes Dos Santos de cancelamento do concurso da PMCE 2016.  DECISÃO DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s):  15 - Processo nº 06.2015.00001626-1.  Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo -
Assunto:  Revogação/Concessão  de  Licença  Ambiental  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:015/2012-PJPOT . 16 - Processo nº 06.2019.00001781-0. Origem: 2ª Promotoria de Justiça
de Boa Viagem - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  06/2019.  17  -  Processo  nº  06.2016.00001521-1. Origem:  9ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte - Assunto: Dano Ambiental - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Inquérito
Civil  Público  nº  01/2016  (2016/312104).Trata-se  de  Inquérito  Civil  Público,  migrado  do  Sistema
Arquimedes para o SAJ-MP, instaurado com o fito de apurar suposta prática de degradação ambiental e
desmatamento ilegal da Serra do Horto.  18 - Processo nº 06.2015.00002089-8. Origem: 2ª Promotoria
de Justiça de Quixadá - Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemiológica - Objeto: Números de origem no
Arquimedes: 10/2015 2ª PROM-QXDA. 19 - Processo nº 06.2016.00001859-6. Origem: Secretaria dos
Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores - Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemiológica - Objeto:
Números de origem no Arquimedes: I.C. Nº 28.2016.  20 - Processo nº 06.2014.00000886-8. Origem:
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Promotoria de Justiça de Paracuru - Assunto: Abandono Material - Objeto: Trata-se de Notícia de Fato
instaurada através de Ofício do Conselho Tutelar de Paracuru que informa negligência em relação a
menor.  Números  de  origem  no  Arquimedes:  Ofício  Conselho  Tutelar  405/2014  (PA 28/2015).  Em
seguida, o Sr. Conselheiro Dr(a). Ângela Maria Góis do Amaral Albuquerque Leite solicitou
permissão para se ausentar da presente Sessão, em razão de problema de saúde na família,
ficando o quórum composto por 08(oito) membros.   O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Na Presidência,     a Exma. Sra. Vice-Procuradora  
Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,   passou  a  
palavra a Sr(a).   CONSELHEIRO(A) DR(A  ). PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA,  
para julgar os processos  a seguir sob sua relatoria: RETIRADO(S)   DE MESA PELO(  A)  
RELATOR(A  )  O(S)  PROCESSO(S)  A SEGUIR  :  O  Senhor  Relator  retirou  de  mesa  o
processo  a  seguir,  em  virtude  de  documentos  anexos  aos  autos  no  dia  de  ontem,  sendo
necessário  reanalise  da  matéria,  ficando  designado  o  julgamento  para  o  dia  09/03/2021.
Ficarão intimados da referida decisão os Srs. Libania Moreira Paiva, Dr. Aderbal Aguiar Júnior,
Dr.  Adriano Vasconcelos Accioly de Carvalho, e Dra. Renata Dantas - Representante da empresa JJA
Consultoria. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do registro. 1 -
Processo  nº  06.2020.00001606-6.  Origem:  134ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Patrimônio Cultural - Objeto: Trata-se de pedido de atuação do Ministério Público do Estado do Ceará no
sentido  de  expedir  recomendação  destinada  ao  Município  de  Fortaleza  e  Estado  do  Ceará  sobre  o
Tombamento da Casa do Senador Carlos Jereissati, situada na esquina da Avenida Beira Mar e Avenida
Rui Barbosa, Bairro Meireles, nesta urbe, sob a alegação de suposto valor histórico e artístico do imóvel
em decorrência  de sua utilização como local de convivência das relações sociais  nesta cidade e sua
arquitetura.  Pedido  fls.  01  e  Fotos  fls.03/19.  DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático
converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de
providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 2 - Processo nº 09.2020.00014530-3. Origem:
Secretaria dos Órgãos Colegiados - CSMP - Assunto: Aposentadoria - Objeto: Dra. Cristiane Câmara
Borges Merlim -Processo TCE 05436/2016-0 (Anexos: 15977/2016-6; 21247/2016-6 e 19518/2018-0). 3
- Processo nº 09.2017.00000885-8. Origem: 10ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto:
Poluição  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  Procedimento  Administrativo  n.º  17/2017
(2017/486638), migrado do Sistema Arquimedes para o SAJ-MP, instaurado com o fito de acompanhar o
cumprimento  das  cláusulas  do  TAC  firmado  com  a  BSG  -  Serviços  Gráficos.  4  -  Processo  nº
01.2020.00022913-3. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato - Assunto: Improbidade Administrativa -
Objeto: Assunto: Descumprimento da ordem cronológica dos pagamentos - Descrição: A representante
forneceu medicamentos e materiais hospitalares à Prefeitura Municipal do Crato nos anos de 2012 a
2013, totalizando  o valor de R$ 77.974,62, entretanto as mercadorias enviadas nas NFs nunca foram
pagas. Observou-se que outras empresas, no entanto, que forneceram os mesmos tipos de produtos (na
categoria material de consumo) receberam valores altos no ano de 2020, o que comprova que a Prefeitura
tem saúde financeira para pagar uns fornecedores, mas outros não. Citando apenas uma, a Distribuidora
MAXXI Distribuidora de Medicamentos Hospitalares Eireli CNPJ: 05.199.870/0001-55 recebeu apenas
em 2020 a quantia de R$ 600.431,71, conforme se percebe nos documentos a este anexados, informações
retiradas no próprio Portal da Transparência dos Municípios. Como é possível que uma Prefeitura tenha
tamanho caixa para pagar mais de seiscentos mil reais a apenas uma empresa do ramo de saúde, sem citar
as outras, e não possui caixa para liquidar uma dívida de R$ 77.974,62? Portanto, não restam dúvidas que
a representante foi preterida, permanecente em aberto o pagamento de várias notas fiscais. Isto posto,
requerer  providências  do  presente  órgão  de  fiscalização  da  lei  para  que  a  ordem  cronológica  dos
pagamentos seja respeitada para que os débitos citados sejam imediatamente liquidados, sob pena de
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descumprimento da norma constante no art. 5º da Lei 8.666/96. Endereço: Prefeitura do Crato. Pessoas:
Prefeitura do Crato.  Justificativa: Interesse de Empresa.  DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO:  O  Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e
homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 5 - Processo
nº 06.2015.00001289-8. Origem: Promotoria de Justiça de Paracuru - Assunto: Prestação de Contas -
Objeto: Instaurado a partir de ofício do TCM/CE a fim de que sejam adotadas medidas legais cabíveis
em relação ao Sr. José Ribamar Barroso Batista, gestor da prefeitura municipal de Paracuru, no exercício
de 2008.  7 - Processo nº 06.2018.00002705-9. Origem: Promotoria de Justiça de Saboeiro - Assunto:
Enriquecimento ilícito - Objeto: Números de origem no Arquimedes: ICP-001/2014.  8 - Processo nº
06.2020.00002100-3. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati - Assunto: Violação aos Princípios
Administrativos - Objeto: Apurar notícia de que empresa estaria burlando procedimentos licitatórios e
desviando recursos públicos. 9 - Processo nº 06.2015.00002689-2. Origem: 23ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza - Assunto: Prestação de Serviços - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Memorando nº
530/2015/OUVMP/PGJ-CE denúncia acerca de irregularidades realizadas pela Empresa Luarenas, que
administra  a  arena  castelão,  no  tocante  à  reposição  das  cadeiras  quebradas  pelos  vândalos  que
frequentam referido estádio de futebol em dias de jogos. 10 - Processo nº 06.2017.00001789-0. Origem:
Promotoria  de Justiça  de Uruburetama -  Assunto:  Violação aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:
Números  de  origem  no  Arquimedes:  IC  05/2017.  13  -  Processo  nº  06.2018.00002441-8.  Origem:
Promotoria de Justiça de Barro - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de
origem  no  Arquimedes:  Portaria  nº  045/2015.  Apropriação  indébita  previdenciária,  supostos  crimes
previsto a na lei nº 8. 666/93 e atos de improbidade administrativa. 14 - Processo nº 06.2020.00002603-
1. Origem:  133ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Saneamento  -  Objeto:  Denúncia  de
extravasamento de esgoto na via pública, localizado à Avenida Beira Mar, nesta Urbe. DECISÃO DE
DEFERIMENTO DE PEDIDO DE INSCRIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos
votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo DEFERIMENTO do(s) citado(s) pedido(s)
de inscrição(ões) de promoção. Expediente(s) necessário(s) a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  6  -  Processo  nº  09.2021.00003291-5.  Origem:  1ª
Promotoria de Justiça de Canindé - Assunto: Promoção - Objeto: Requerimento de inscrição promoção -
edital  nº  015/2021.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA SÚMULA 022/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático terminativo homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 022/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  11 -
Processo nº 06.2019.00002236-8. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem - Assunto: Controle
Externo da atividade policial - Objeto: Instaurar o presente Procedimento Investigatório Criminal, para a
apuração de possíveis atos de abuso de autoridade.  Obs: Após boletim de ocorrência ser registrado na
Delegacia Municipal de Boa Viagem, o mesmo fora remetido pela Delegada de Polícia Civil,  Flávia
Fonseca, para o Ministério Público de Madalena, que o encaminhou via e-mail para o Ministério Público
de Boa Viagem. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 007  /2018-CSMP  :
O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a decisão de
declínio de atribuição, com esteio no disposto na Súmula n° 007/2018-CSMP e determinou o
envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, para ultimação da
providência devida. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s)
registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  do(s)
seguinte(s) processo(s):  12 - Processo nº 09.2021.00000817-0. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de
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Santa Quitéria - Assunto: Reserva legal - Objeto: Mina de Itataia.  Na Presidência,     a Exma. Sra.  
Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO
CHAVES,   passou  a   palavra  a  Sr(a).   CONSELHEIRO(A)  DR(A)  .  MARIA DE FÁTIMA  
PEREIRA VALENTE,   para julgar os processos  a seguir sob sua relatoria  : DESPACHO DE
CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência,
para adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  1  -  Processo  nº
06.2020.00001881-0.  Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -  Assunto: Poluição -
Objeto: Informações veiculadas na mídia, em face das manchas de óleo nas principais praias de
Fortaleza/CE. 2 - Processo nº 01.2021.00003532-3. Origem: Promotoria de Justiça de Itarema -
Assunto:  Energia Elétrica -  Objeto:  Trata-se de  representação formulada pelas  empresas F.G
Indústria de Água LTDA, Agropecuária Santa Helena LTDA, Azul Indústria de Bebidas LTDA,
Cerâmica Itarema LTDA e A.M. Coelho ME, através da qual requerem atuação do Parquet na
relação  destas  com  a  Concessionária  de  Energia  Elétrica  ENEL.  DESPACHO  DE
TERMINATIVO: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  tomou
ciência  da  desistência  do  pedido  equivocado  de  promoção. O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  3  -  Processo  nº
09.2021.00001992-3. Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Concurso de
Remoção - Objeto: Solicitação para participar do concurso de remoção para a 49ª Promotoria de
Justiça  de  Fortaleza,  Edital  nº  015/2021.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA
SÚMULA  021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  021/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s): 4  -  Processo  nº  06.2015.00001757-1. Origem:  4ª
Promotoria de Justiça de Crateús - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  001.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s) e  determinou o envio do(s)  citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 5 - Processo nº 06.2016.00003667-2. Origem:
23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem
no Arquimedes:  Memo nº  014/2016-NDPP MEMO Nº  014/2016-NDPP.  denúncia  acerca  de
atraso na bolsa dos estagiários integrantes do projeto primeiro passo da Secretaria de Trabalho e
Desenvolvimento Social do Estado do Ceará. Na Presidência,    a Exma. Sra. Vice-Procuradora  
Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,   passou  a  
palavra  a  Sr(a).   CONSELHEIRO(A)  DR(A)  .  FRANCISCO  LUCÍDIO  DE  QUEIROZ  
JÚNIOR,   para julgar os processos  a seguir sob sua relatoria  : RETIRADO(S)   DE MESA  
PELO(  A)  RELATOR(A  )  O(S)  PROCESSO(S)  A SEGUIR  :  O Senhor  Relator  retirou de
mesa o processo a seguir, conforme anteriormente já anunciado, redesignando o julgamento
para o dia 09/03/2021. Ficando intimado da decisão o Sr. Promotor de Justiça Dr. Manoel
Epaminondas Vasconcelos Costa. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou
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ciência  do  registro. 1 -  Processo  nº  09.2021.00003342-5.  Origem:  Secretaria  de  Recursos
Humanos  -  Assunto:  Aposentadoria  –  Objeto:  Dr.  Manoel  Epaminondas  Vasconcelos  Costa
Requerimento  para  aposentadoria  nos  termos  do  Art.  3º,  da  EC  47/2005.   DECISÃO  DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s):  2 - Processo nº 06.2019.00003206-6. Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Assunto:  Contrato  por  dispensa  a  preço  elevado  -
Descrição: Dispensa de licitação nº 314/2018 de quase 1milhão, contrato nº 1767/2018, a um preço 2
vezes superior que uma ata de registro de preços,  do remédio MEROPENEM 500MG, por R$12,59
enquanto em Santa Catarina o preço em Ata era de R$6,28 a unidade. O contrato por dispensa se deu
com a Empresa TS Comercial.  a diferença de preços chega a R$492,180,00 nessa única dispensa de
licitação. A Ata de preços de SC era de 8.400 unidades e a dispensa da SESA/CEARÁ foi de 78.000
unidades, assim pela escala o preço da dispensa deveria ser bem menor que o de SC.Link para constatar a
Ata  de  preços  da  Secretaria  Estadual  de Santa  Catarina  Nº685/2018,  vigente  até  24/06/2019,  Edital
559/2018,  empresa  Altermed  Material  Medico  Hospital  Arltda:  Endereço:  Secretaria  Da  Saúde,  Av.
Almirante Barroso, 600, Praia De Iracema, Fortaleza, Ceará. Pessoas: Dra. Isabel Cristina Cavalcanti
Carlos. Justificativa: sigilo por proteção. 4 - Processo nº 01.2021.00000781-6. Origem: 6ª Promotoria de
Justiça  de  Maracanaú  -  Assunto:  Contra  a  Mulher  -  Objeto:  Manifestação  anexa.  7  -  Processo  nº
06.2019.00000725-6. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Agrotóxicos - Objeto:
averiguar a legalidade da comercialização de agrotóxicos . 8 - Processo nº 06.2016.00003668-3. Origem:
23ª Promotoria  de Justiça de Fortaleza -  Assunto: Dano ao Erário -  Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  Memo  nº  768/2016/OUVMP denúncia  sobre  o  uso  da  máquina  pública,  no  tocante  a
campanha  eleitoral.  DECISÃO  DE  DEFERIMENTO  DE  PEDIDO  DE  INSCRIÇÃO: O
Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo
DEFERIMENTO  do(s)  citado(s)  pedido(s)  de  inscrição(ões)  de  promoção.  Expediente(s)
necessário(s) a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  3 -
Processo nº 09.2021.00003112-7. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapipoca - Assunto: Promoção -
Objeto: Inscrição para promoção, conforme edital n.º 15/2021.  DESPACHO DE CONVERSÃO DE
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático
converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de
providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  5  -  Processo  nº  06.2016.00003661-7.
Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: taxistas rendeiros
alegam que os veículos não são registrados no nome da cooperativa capital rádio táxi, mas em nome de
terceiros permissionários e que tal situação é irregular, porém a prefeitura municipal de Fortaleza e a
ETUFOR são omissos.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 006/2018-
CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo, decidiu pelo não
conhecimento do pedido de homologação de arquivamento, com esteio no disposto na Súmula
n° 006/2018-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de
Justiça de origem.  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, tomou conhecimento
do(s)  citado(s)  despacho(s).  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados, nos seguintes processos:  6 - Processo nº 06.2020.00000734-5. Origem: 5ª Promotoria
de Justiça de Iguatu - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Eventual contratação
indevida de empresa especializada em consultoria tributária.   Na Presidência,    a Exma. Sra. Vice-  
Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,
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passou a  palavra a Sr(a).   CONSELHEIRO(A) DR(A).    LUIS LAÉRCIO FERNANDES DE  
MELO  , para julgar os processos  a seguir sob sua relatoria  :  DESPACHO TERMINATIVO
COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)
monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no
disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  1  -  Processo  nº  06.2015.00002675-9.  Origem:  23ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Obrigação de Fazer / Não Fazer - Objeto: Números de
origem no Arquimedes:  Ofício  nº  2141/2015/SEGE-MP/PGJ OFÍCIO Nº  2141/2015/SEGE-MP/PGJ.
Encaminha  Processo  Nº  27257/2015-1/SP/PGJ  referente  ao  assunto  obrigação  de  fazer/não  fazer  e
indenização por dano moral.  4 - Processo nº 06.2014.00002133-8.  Origem: Promotoria de Justiça de
Madalena - Assunto: Tribunal de Contas - Objeto: Procedimento migrado manualmente. 5 - Processo nº
06.2013.00000706-5. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Pentecoste  -  Assunto:  Tribunal  de  Contas  -
Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  1578420109.   6  -  Processo  nº  06.2015.00002315-1.
Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Ipaumirim  -  2015/198383  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:  Portaria  Nº  15/2016.  7  -  Processo  nº  06.2020.00001703-2.  Origem:  4ª  Promotoria  de
Justiça de Aracati - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Apurar irregularidades em prestação de contas do
Fundo Municipal de Assistência Social, exercício 2003, referente ao Acórdão 6079/2009. 10 - Processo
nº 06.2015.00002526-0.  Origem: Promotoria de Justiça de Caridade - Assunto: Tribunal de Contas -
Objeto: Apurar irregularidades na Prestação de Contas de Gestão da Prefeitura Municipal de Paramoti,
exercício de 2011, Proc. nº 2011.PMT.PCS.06874/12. 11 - Processo nº 06.2016.00001803-0. Origem: 1ª
Promotoria de Justiça de Granja - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números
de  origem  no  Arquimedes:  PA  Nº  013/2014,  convertido  no  ICP  09/2016.  DESPACHO
TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 019/2019-CSMP:  O(A) Senhor(a) Relator(a)
em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),
com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  2 -  Processo nº 06.2014.00001380-5.  Origem:
Promotoria de Justiça de Pedra Branca - Assunto: Prestação de Contas - Objeto: Números de origem no
Arquimedes: Notícia de fato nº 25/2013.  DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO
DE ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o
voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e  homologação(ões)  da
promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  3  -  Processo  nº
06.2020.00001409-0. Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade
Administrativa  - Objeto:  Cadastro  de  Atendimento  n°  05.2019.00002355-6  -  Manifestação  nº
11.2019.00000924-2. Trata de denúncia Irregularidade em contrato de licitação para fornecimento de
água potável, conforme manifestação anexa.  8 - Processo nº 06.2019.00002773-0. Origem: Promotoria
de Justiça de Ararendá - Assunto: Nepotismo - Objeto: Averiguar nepotismo no município de Poranga/CE
DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s)
em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  9 -
Processo nº 06.2020.00000292-8.  Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Canindé - Assunto: Vigilância
Sanitária e Epidemiológica - Objeto: Apurar irregularidades no tocante a criação de animais em zona
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urbana, em descumprimento a Lei Municipal vigente.  COMUNICAÇÕES: Dr. José Wilson Sales
Júnior: parabenizou a Dra. Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves pela condução dos trabalhos
a  enfrente  da  presidência.  Dr.  Alcides  Jorge  Evangelista  Ferreira:  1)parabenizou  a  Dra.
Liduina Maria de Sousa Martins pela condução dos trabalhos a frente da Secretaria dos órgãos
Colegiados;  2)  propôs voto de pesar aos familiares do defensor público Dr.  Francisco Hélio
Gomes  Ferreira,  em  razão  de  seu  falecimento.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos
votantes,  aprovou  as  proposituras  formuladas.  Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho Pinheiro
agradeceu e parabenizou a Dra. Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves e Dra. Liduina Maria de
Sousa  Martins  pela  condução  dos  trabalhos.   Dra.  Maria  de  Fátima  Pereira  Valente:  1)
parabenizou a Dra.  Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves e Dra.  Liduina Maria de Sousa
Martins pela condução dos trabalhos; 2) propôs votos de pronto restabelecimento ao esposo e
filha da Dra. Flávia Soares Unneberg, desejando uma rápida recuperação. O Conselho Superior,
à unanimidade dos votantes, aprovou as proposituras formuladas.  Dr. Luís Laércio Fernandes
de  Melo  corroborou com  as  manifestações  feitas  referentes  à  Dra.  Ângela  Teresa  Gondim
Carneiro Chaves e Dra. Liduina Maria de Sousa Martins pela condução dos trabalhos, ressaltou a
leveza e serenidade transmitida;  2)  comunicou que encaminhará  a minuta de Súmula com a
alteração sugerida pelo Sr. Conselheiro Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira, para deliberação
na próxima Sessão; 3) propôs votos de pronto restabelecimento a esposa e filho do Dr. Marcus
Renan Palácio de Morais  Claro dos  Santos,  desejando uma rápida recuperação.  O Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  aprovou  as  proposituras  formuladas.  Dra.  Liduina
Maria de Sousa Martins: agradeceu pela paciência e pelas palavras bondosas manifestadas a
seu  respeito,  ressaltou  que  se  encontra  honrada  por  está  substituindo  a  Dra.  Flávia  Soares
Unneberg,  a  qual  está  afastada  para  cuidar  de  sua  família.  Dra.  Ângela  Teresa  Gondim
Carneiro Chaves:  1) propôs votos de pronto restabelecimento ao Dr. André Luis Tabosa de
Oliveira, desejando uma rápida recuperação; 2) comunicou que na sexta-feira (26/02/2021) será a
eleição para indicação de membro para o Conselho Nacional do Ministério, tendo candidatos
Dra.  Maria  Neves  Feitosa  Campos  e  Dr.  Nestor  Rocha  Cabral.  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  aprovou  as  proposituras  formuladas. Agradeceu  as  palavras
generosas de todos.  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, tomou conhecimento de
todos dos registros. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidência agradeceu
a  presença  dos  Srs.  Conselheiros  e  declarou  encerrada  a  Sessão,  da  qual  eu,
_______________________________  Dra. Liduina Maria de Sousa Martins, Promotora de
Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados em exercício, lavrei a presente ata, que depois de lida
e aprovada, foi dispensada sua assinatura, considerada válida para todos os efeitos legais a versão
aprovada por este Colegiado.

MANUEL PINHEIRO FREITAS
Procurador-Geral de Justiça 

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público 

JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR
Conselheiro
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ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA
Conselheiro

ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Conselheira

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Conselheiro/Corregedor-Geral do Ministério Público

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
Conselheira

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro

LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA – 23/02/2021:
Membro
CSMP

Homologação/
Arquivamento

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção 

Inscrição Diversos Total 

Dr.  José
Wilson

13 - - - - - 13

Dr.
Alcides 

10 - 07 - - NF - 01 18

Dr.
Miguel
Ângelo

12 - 03 - 02 NF - 02 19

Dra.
Ângela 

07 - 11 - 02 - 20

Dr. Pedro
Casimiro

09 - 03 - 01 - 13

Dra.
Fátima 

02 - 02 - - Desistência
01

05

Dr.
Lucídio.

05 - 01 - 01 - 07

Dr.  Luís
Laércio

10 - 01 - - - 11

TOTAL 68 - 28 - 06 04 106
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1)  Não foi contabilizado 01(um) processo na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a)
Dr(a). José Wilson Sales Júnior, em razão de haver retirado de mesa;
2)    Não  foram  contabilizados  02(dois)  processos  na  grade  de  julgamento  do(a)  Sr.(a)  
Conselheiro(a) Dr(a). Alcides Jorge Evangelista Ferreira, em razão de haver retirado de mesa.
3)    Não foi contabilizado 01(um) processo na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a)  
Dr(a). Pedro Casimiro Campos de Oliveira, em razão de haver retirado de mesa.
4)    Não foi contabilizado 01(um) processo na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a)  
Dr(a). Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, em razão de haver retirado de mesa.

ANEXO 01
ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 23/02/2021 

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS 
MATÉRIAS DE CONHECIMENTO - Processos recebidos no período compreendido entre:
12/02/2021 e 18/02/2021.
PROCESSOS ELETRÔNICOS PARA CONHECIMENTO   - Observação: A Secretaria dos  
Órgãos Colegiados comunica que a matéria contida nos autos pode ser acessada diretamente
junto ao Protocolo Web ou SAJ MP, constando na Pauta apenas o resumo do teor do processo. 
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
1 - Processo nº 01.2018.00001147-8 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
2 - Processo nº 01.2019.00004318-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
3 - Processo nº 01.2019.00005124-1 - Interessado(a): 97ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
4 - Processo nº 01.2019.00011611-9 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
5 - Processo nº 01.2019.00013616-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
6 - Processo nº 01.2019.00014786-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
7 - Processo nº 01.2020.00000239-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
8 - Processo nº 01.2020.00000295-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
9 - Processo nº 01.2020.00000425-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
10 - Processo nº 01.2020.00003235-5 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
11 - Processo nº 01.2020.00003850-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
12 - Processo nº 01.2020.00004713-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
13 - Processo nº 01.2020.00005443-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
14 - Processo nº 01.2020.00005667-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
15 - Processo nº 01.2020.00005789-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
16 - Processo nº 01.2020.00005806-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
17 - Processo nº 01.2020.00005809-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
18 - Processo nº 01.2020.00006078-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
19 - Processo nº 01.2020.00006554-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
20 - Processo nº 01.2020.00007413-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
21 - Processo nº 01.2020.00007917-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
22 - Processo nº 01.2020.00007924-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
23 - Processo nº 01.2020.00007928-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
24 - Processo nº 01.2020.00008146-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
25 - Processo nº 01.2020.00008528-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
26 - Processo nº 01.2020.00009443-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
27 - Processo nº 01.2020.00009456-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
28 - Processo nº 01.2020.00011080-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
29 - Processo nº 01.2020.00011082-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
30 - Processo nº 01.2020.00011268-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
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31 - Processo nº 01.2020.00011593-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
32 - Processo nº 01.2020.00012038-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
33 - Processo nº 01.2020.00012070-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
34 - Processo nº 01.2020.00012223-2 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
35 - Processo nº 01.2020.00012292-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
36 - Processo nº 01.2020.00012345-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
37 - Processo nº 01.2020.00012381-0 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
38 - Processo nº 01.2020.00012721-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
39 - Processo nº 01.2020.00012887-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
40 - Processo nº 01.2020.00013270-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
41 - Processo nº 01.2020.00013559-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
42 - Processo nº 01.2020.00013688-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
43 - Processo nº 01.2020.00013811-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
44 - Processo nº 01.2020.00013812-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
45 - Processo nº 01.2020.00013814-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
46 - Processo nº 01.2020.00013970-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
47 - Processo nº 01.2020.00014132-9 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
48 -  Processo nº  01.2020.00014907-6 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
49 - Processo nº 01.2020.00015224-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
50 - Processo nº 01.2020.00015235-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Caucaia
51 -  Processo nº  01.2020.00015430-2 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
52 - Processo nº 01.2020.00016024-8 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
53 - Processo nº 01.2020.00016063-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
54 - Processo nº 01.2020.00016154-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
55 - Processo nº 01.2020.00016187-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
56 - Processo nº 01.2020.00016229-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
57 - Processo nº 01.2020.00016238-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
58 - Processo nº 01.2020.00016442-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
59 - Processo nº 01.2020.00016495-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
60 - Processo nº 01.2020.00016511-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
61 - Processo nº 01.2020.00016691-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
62 - Processo nº 01.2020.00017037-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
63 - Processo nº 01.2020.00017585-2 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
64 - Processo nº 01.2020.00017667-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
65 - Processo nº 01.2020.00017789-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
66 - Processo nº 01.2020.00017841-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
67 - Processo nº 01.2020.00017848-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
68 - Processo nº 01.2020.00018199-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Russas
69 - Processo nº 01.2020.00018203-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Russas
70 - Processo nº 01.2020.00018207-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Russas
71 - Processo nº 01.2020.00018349-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
72 - Processo nº 01.2020.00018516-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
73 - Processo nº 01.2020.00018535-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
74 - Processo nº 01.2020.00018847-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
75 - Processo nº 01.2020.00018848-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
76 - Processo nº 01.2020.00018892-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
77 - Processo nº 01.2020.00019236-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
78 - Processo nº 01.2020.00019307-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
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79 - Processo nº 01.2020.00019532-6 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
80 - Processo nº 01.2020.00019671-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
81 - Processo nº 01.2020.00019840-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
82 - Processo nº 01.2020.00019916-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
83 - Processo nº 01.2020.00020296-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
84 - Processo nº 01.2020.00020336-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Caucaia
85 - Processo nº 01.2020.00020340-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Caucaia
86 - Processo nº 01.2020.00020525-2 - Interessado(a): 184ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
87 - Processo nº 01.2020.00020652-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
88 - Processo nº 01.2020.00020770-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
89 - Processo nº 01.2020.00020818-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
90 - Processo nº 01.2020.00020831-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
91  -  Processo  nº  01.2020.00021047-7  -  Interessado(a):  Promotoria  da  52ª  Zona  Eleitoral  -
Redenção/Barreira/Acarape
92 - Processo nº 01.2020.00021256-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
93 - Processo nº 01.2020.00021297-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
94 - Processo nº 01.2020.00021302-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
95 - Processo nº 01.2020.00021348-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
96 - Processo nº 01.2020.00021549-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
97 - Processo nº 01.2020.00021552-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
98 - Processo nº 01.2020.00021839-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
99 - Processo nº 01.2020.00021846-9 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
100 - Processo nº 01.2020.00022103-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
101 - Processo nº 01.2020.00023036-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
102 - Processo nº 01.2020.00023141-7 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
103 - Processo nº 01.2020.00023212-7 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
104 - Processo nº 01.2020.00023428-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
105 - Processo nº 01.2020.00023456-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
106 - Processo nº 01.2020.00023542-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
107 - Processo nº 01.2020.00023598-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
108 - Processo nº 01.2020.00023603-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
109 - Processo nº 01.2020.00023606-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
110 - Processo nº 01.2020.00023608-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
111 - Processo nº 01.2020.00023639-0 - Interessado(a): 97ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
112 - Processo nº 01.2020.00023687-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
113 - Processo nº 01.2020.00023711-1 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
114 - Processo nº 01.2020.00023764-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
115 - Processo nº 01.2020.00023802-1 - Interessado(a): 184ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
116 - Processo nº 01.2020.00024120-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
117 - Processo nº 01.2020.00024128-1 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
118 - Processo nº 01.2020.00024160-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
119 - Processo nº 01.2020.00024168-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
120 - Processo nº 01.2020.00024197-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
121 - Processo nº 01.2020.00024286-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
122 - Processo nº 01.2020.00024378-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
123 - Processo nº 01.2020.00024643-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
124 - Processo nº 01.2020.00024669-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
125 - Processo nº 01.2020.00024681-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
126 - Processo nº 01.2021.00000390-9 - Interessado(a): 97ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
127 - Processo nº 01.2021.00000405-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
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128 - Processo nº 01.2021.00000414-1 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
129 - Processo nº 01.2021.00000472-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
130 - Processo nº 01.2021.00000475-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
131 - Processo nº 01.2021.00000568-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
132 - Processo nº 01.2021.00000695-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
133 - Processo nº 01.2021.00000728-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
134 - Processo nº 01.2021.00000729-3 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
135 - Processo nº 01.2021.00000783-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
136 - Processo nº 01.2021.00000796-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
137 - Processo nº 01.2021.00000798-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
138 - Processo nº 01.2021.00000806-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
139 - Processo nº 01.2021.00000809-2 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
140 - Processo nº 01.2021.00000826-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
141 - Processo nº 01.2021.00000883-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
142 - Processo nº 01.2021.00000943-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
143 - Processo nº 01.2021.00000954-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
144 - Processo nº 01.2021.00001025-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
145 - Processo nº 01.2021.00001138-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
146 - Processo nº 01.2021.00001168-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
147 - Processo nº 01.2021.00001195-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
148 - Processo nº 01.2021.00001228-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
149 - Processo nº 01.2021.00001256-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
150 - Processo nº 01.2021.00001257-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
151 - Processo nº 01.2021.00001418-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
152 - Processo nº 01.2021.00001467-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
153 - Processo nº 01.2021.00001487-2 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
154 - Processo nº 01.2021.00001535-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
155 - Processo nº 01.2021.00001591-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
156 - Processo nº 01.2021.00001761-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
157 - Processo nº 01.2021.00001820-2 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
158 - Processo nº 01.2021.00001828-0 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
159 - Processo nº 01.2021.00001847-9 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
160 - Processo nº 01.2021.00001916-7 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
161 - Processo nº 01.2021.00002122-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
162 - Processo nº 01.2021.00002266-1 - Interessado(a): 139ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
163 - Processo nº 01.2021.00002327-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
164 - Processo nº 01.2021.00002384-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
165 - Processo nº 01.2021.00002531-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
166 - Processo nº 01.2021.00002591-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
167 - Processo nº 01.2021.00002597-0 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
168 - Processo nº 01.2021.00002608-0 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
169 - Processo nº 01.2021.00002613-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
170 - Processo nº 01.2021.00002685-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
171 - Processo nº 01.2021.00002732-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
172 - Processo nº 01.2021.00002927-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
173 - Processo nº 01.2021.00002978-7 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
174 - Processo nº 01.2021.00003177-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
175 - Processo nº 01.2021.00003219-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
176 - Processo nº 01.2021.00003230-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
177 - Processo nº 01.2021.00003272-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
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178 - Processo nº 01.2021.00003331-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Eusébio
179 - Processo nº 01.2021.00003339-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
180 - Processo nº 01.2021.00003370-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
181 - Processo nº 01.2021.00003386-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
182 - Processo nº 01.2021.00003469-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
183 - Processo nº 01.2021.00003535-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
184 - Processo nº 01.2021.00003555-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
185 - Processo nº 01.2021.00003559-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
186 - Processo nº 01.2021.00003570-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
187 - Processo nº 01.2021.00003578-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
188 - Processo nº 01.2021.00003610-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
189 - Processo nº 01.2021.00003620-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
190 - Processo nº 01.2021.00003661-1 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
191 - Processo nº 01.2021.00003689-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
192 - Processo nº 01.2021.00003706-5 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
193 - Processo nº 01.2021.00003718-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
194 - Processo nº 01.2021.00003720-0 - Interessado(a): 176ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
195 - Processo nº 01.2021.00003754-3 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
196 - Processo nº 01.2021.00003764-3 - Interessado(a): 81ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
197 - Processo nº 01.2021.00003811-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
198 - Processo nº 01.2021.00003852-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
199 - Processo nº 01.2021.00003970-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
200 - Processo nº 01.2021.00003994-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
201 - Processo nº 01.2021.00004028-1 - Interessado(a): 157ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
202 - Processo nº 01.2021.00004056-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
203 - Processo nº 01.2021.00004084-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
204 - Processo nº 01.2021.00004106-9 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
205 - Processo nº 01.2021.00004160-3 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
206 - Processo nº 01.2021.00004323-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
207 - Processo nº 01.2021.00004335-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
208 - Processo nº 01.2021.00004436-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
209 - Processo nº 01.2021.00004443-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
210 - Processo nº 01.2021.00004518-7 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
211 - Processo nº 01.2021.00004520-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
212 - Processo nº 01.2021.00004524-3 - Interessado(a): 81ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
213 - Processo nº 01.2021.00004543-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
214 - Processo nº 01.2021.00004607-5 - Interessado(a): 176ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
215 - Processo nº 01.2021.00004608-6 - Interessado(a): 176ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
216 - Processo nº 01.2021.00004613-1 - Interessado(a): 176ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
217 - Processo nº 01.2021.00004636-4 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
218 - Processo nº 01.2021.00004661-0 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
219 - Processo nº 01.2021.00004768-5 - Interessado(a): 176ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
220 - Processo nº 01.2021.00004787-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
221 - Processo nº 01.2021.00004827-3 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
222 - Processo nº 01.2021.00005057-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
223  -  Processo(s)  nº.  09.2019.00003940-4  (Protocolo  02.2021.00002080-8)  -  Interessado(a):  138ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza
224 - Processo(s) nº. 09.2021.00000729-3 (Protocolo 02.2021.00008115-0) - Interessado(a): Promotoria
de Justiça de Paraipaba
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225 - Processo nº 09.2014.00001601-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
226 - Processo nº 09.2015.00002317-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
227 - Processo nº 09.2015.00002903-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
228 - Processo nº 09.2016.00001008-2 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
229 - Processo nº 09.2017.00000119-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
230 - Processo nº 09.2017.00000732-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
231 - Processo nº 09.2017.00001152-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
232 - Processo nº 09.2017.00001368-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
233 - Processo nº 09.2017.00001370-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
234 - Processo nº 09.2018.00001666-2 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
235 - Processo nº 09.2018.00001759-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
236 - Processo nº 09.2018.00002136-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
237 - Processo nº 09.2018.00002474-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
238 - Processo nº 09.2018.00002623-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
239 - Processo nº 09.2018.00002625-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
240 - Processo nº 09.2018.00002629-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
241 - Processo nº 09.2018.00003377-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
242 - Processo nº 09.2018.00003403-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
243 - Processo nº 09.2019.00000649-0 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
244 - Processo nº 09.2019.00000732-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
245 - Processo nº 09.2019.00001573-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
246 - Processo nº 09.2019.00001979-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
247 - Processo nº 09.2019.00003045-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
248 - Processo nº 09.2019.00003070-2 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
249 - Processo nº 09.2019.00003600-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
250 - Processo nº 09.2019.00003612-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
251 - Processo nº 09.2019.00003650-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
252 - Processo nº 09.2019.00003782-8 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
253 - Processo nº 09.2019.00004039-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
254 - Processo nº 09.2019.00004148-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
255 - Processo nº 09.2019.00004317-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
256 - Processo nº 09.2019.00004555-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
257 - Processo nº 09.2019.00004752-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
258 - Processo nº 09.2019.00004852-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
259 - Processo nº 09.2019.00004855-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
260 - Processo nº 09.2019.00004859-1 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
261 - Processo nº 09.2020.00000890-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
262 - Processo nº 09.2020.00001214-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
263 - Processo nº 09.2020.00001577-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
264 - Processo nº 09.2020.00001683-3 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
265 - Processo nº 09.2020.00001847-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
266 - Processo nº 09.2020.00001900-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
267 - Processo nº 09.2020.00002202-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
268 - Processo nº 09.2020.00002599-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
269  -  Processo  nº  09.2020.00002674-2  -  Interessado(a):  Promotoria  da  39ª  Zona  Eleitoral  -
Independência
270 - Processo nº 09.2020.00002702-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
271 - Processo nº 09.2020.00003438-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
272 - Processo nº 09.2020.00004315-2 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
273 - Processo nº 09.2020.00004319-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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274 - Processo nº 09.2020.00005123-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
275 - Processo nº 09.2020.00005394-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
276  -  Processo  nº  09.2020.00005798-0  -  Interessado(a):  Promotoria  da  39ª  Zona  Eleitoral  -
Independência
277 - Processo nº 09.2020.00006258-2 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
278 - Processo nº 09.2020.00007372-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
279 - Processo nº 09.2020.00007972-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
280 - Processo nº 09.2020.00008177-9 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
281 - Processo nº 09.2020.00008297-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
282 - Processo nº 09.2020.00008627-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
283 - Processo nº 09.2020.00008661-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
284 - Processo nº 09.2020.00008867-2 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
285 - Processo nº 09.2020.00008995-0 - Interessado(a): Promotoria da 105ª Zona Eleitoral - Capistrano/
Aratuba/Itapiúna
286 - Processo nº 09.2020.00009435-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
287 - Processo nº 09.2020.00009615-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
288 - Processo nº 09.2020.00009667-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
289 - Processo nº 09.2020.00009851-5 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
290 - Processo nº 09.2020.00009905-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
291 - Processo nº 09.2020.00010156-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
292 - Processo nº 09.2020.00010471-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
293 - Processo nº 09.2020.00010745-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
294 - Processo nº 09.2020.00011309-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
295 - Processo nº 09.2020.00011790-7 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
296 - Processo nº 09.2020.00011882-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
297 - Processo nº 09.2020.00012001-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
298 - Processo nº 09.2020.00012038-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
299 - Processo nº 09.2020.00012131-1 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
300 - Processo nº 09.2020.00012704-9 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
301 - Processo nº 09.2020.00012978-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
302 - Processo nº 09.2020.00013634-8 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
303 - Processo nº 09.2020.00014209-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
304 - Processo nº 09.2021.00000570-7 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
305 - Processo nº 09.2021.00001083-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
306 - Processo nº 09.2021.00002117-3 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
307 - Processo nº 09.2021.00002696-8 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
308 - Processo nº 09.2021.00002982-1 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
309 - Processo(s) nº. 06.2015.00001653-9 (Protocolo 02.2021.00008069-5) - Interessado(a): Promotoria
de Justiça de Caririaçu
310 - Processo nº 08.2021.00040477-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
311 - Processo nº 08.2021.00041090-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
312 - Processo nº 08.2021.00041110-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
313 - Processo nº 08.2021.00039558-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
314 - Processo nº 08.2021.00037465-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
315 - Processo nº 08.2021.00039366-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
316 - Processo nº 08.2021.00037271-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
317 - Processo nº 08.2021.00041786-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
318 - Processo nº 08.2021.00025618-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
319 - Processo nº 08.2021.00041681-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
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320 - Processo nº 08.2021.00040661-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
321 - Processo nº 08.2021.00042287-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
322 - Processo nº 08.2021.00037649-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
323 - Processo nº 08.2021.00037704-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
324 - Processo nº 08.2021.00038750-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
325 - Processo nº 08.2021.00039104-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
4)  INSTAURAÇÃO,  CONVERSÃO  E  PRORROGAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL
326 - Processo(s) n.º 06.2017.00002891-0 (Protocolo 02.2021.00007515-9) - Interessado(a): Promotoria
de Justiça de Mulungu
327 - Processo(s) n.º 06.2021.00000134-4 (Protocolo 02.2021.00007504-8) - Interessado(a): Promotoria
de Justiça de Mulungu
328 - Processo(s) n.º 09.2020.00009504-0 (Protocolo 02.2021.00007473-8) - Interessado(a): Promotoria
de Justiça de Jardim
329 - Processo(s) n.º 09.2020.00009682-8 (Protocolo 02.2021.00007466-0) - Interessado(a): Promotoria
de Justiça de Jardim
330 - Processo(s) n.º 09.2020.00011560-9 (Protocolo 02.2021.00007462-7) - Interessado(a): Promotoria
de Justiça de Jardim
331 - Processo(s) n.º 09.2020.00013620-4 (Protocolo 02.2021.00007453-8) - Interessado(a): Promotoria
de Justiça de Jardim
332 - Processo(s) n.º 09.2020.00013627-0 (Protocolo 02.2021.00007282-9) - Interessado(a): Promotoria
de Justiça de Jardim
333 - Processo nº 06.2013.00000106-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
334 - Processo nº 06.2013.00000117-1 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
335 - Processo nº 06.2014.00000007-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
336 - Processo nº 06.2014.00001337-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
337 - Processo nº 06.2015.00000906-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
338 - Processo nº 06.2015.00000907-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
339 - Processo nº 06.2015.00002188-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
340 - Processo nº 06.2015.00002285-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
341 - Processo nº 06.2015.00002287-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
342 - Processo nº 06.2015.00002537-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
343 - Processo nº 06.2016.00000169-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
344 - Processo nº 06.2016.00001219-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
345 - Processo nº 06.2016.00001419-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
346 - Processo nº 06.2016.00001728-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
347 - Processo nº 06.2016.00001729-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
348 - Processo nº 06.2016.00001992-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
349 - Processo nº 06.2016.00002609-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
350 - Processo nº 06.2016.00002684-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
351 - Processo nº 06.2016.00002820-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
352 - Processo nº 06.2016.00003070-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
353 - Processo nº 06.2016.00003213-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
354 - Processo nº 06.2017.00001590-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
355 - Processo nº 06.2017.00001712-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
356 - Processo nº 06.2017.00001714-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
357 - Processo nº 06.2017.00001723-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
358 - Processo nº 06.2017.00001929-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
359 - Processo nº 06.2017.00002151-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
360 - Processo nº 06.2017.00002242-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
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361 - Processo nº 06.2017.00002374-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
362 - Processo nº 06.2018.00000732-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
363 - Processo nº 06.2018.00001616-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
364 - Processo nº 06.2018.00001767-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
365 - Processo nº 06.2018.00001770-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
366 - Processo nº 06.2018.00002033-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
367 - Processo nº 06.2018.00002035-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
368 - Processo nº 06.2018.00002749-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
369 - Processo nº 06.2018.00002760-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
370 - Processo nº 06.2018.00002761-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
371 - Processo nº 06.2018.00002765-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
372 - Processo nº 06.2018.00002797-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
373 - Processo nº 06.2019.00001104-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
374 - Processo nº 06.2019.00001106-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
375 - Processo nº 06.2019.00001112-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
376 - Processo nº 06.2019.00001355-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
377 - Processo nº 06.2019.00001677-7 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
378 - Processo nº 06.2019.00001744-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
379 - Processo nº 06.2019.00002035-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barreira
380 - Processo nº 06.2019.00002109-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
381 - Processo nº 06.2019.00002195-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
382 - Processo nº 06.2019.00002225-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
383 - Processo nº 06.2019.00002326-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
384 - Processo nº 06.2019.00002350-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
385 - Processo nº 06.2019.00002368-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
386 - Processo nº 06.2019.00002404-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
387 - Processo nº 06.2019.00002619-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
388 - Processo nº 06.2019.00002716-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
389 - Processo nº 06.2019.00002747-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
390 - Processo nº 06.2019.00002775-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
391 - Processo nº 06.2019.00002850-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
392 - Processo nº 06.2019.00002904-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
393 - Processo nº 06.2019.00002923-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
394 - Processo nº 06.2019.00002980-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
395 - Processo nº 06.2019.00003115-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
396 - Processo nº 06.2019.00003117-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
397 - Processo nº 06.2019.00003118-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
398 - Processo nº 06.2019.00003137-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
399 - Processo nº 06.2019.00003150-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
400 - Processo nº 06.2019.00003185-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
401 - Processo nº 06.2019.00003319-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
402 - Processo nº 06.2019.00003529-6 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
403 - Processo nº 06.2019.00003556-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
404 - Processo nº 06.2019.00003600-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
405 - Processo nº 06.2020.00000008-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
406 - Processo nº 06.2020.00000049-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
407 - Processo nº 06.2020.00000347-1 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
408 - Processo nº 06.2020.00000382-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
409 - Processo nº 06.2020.00000467-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
410 - Processo nº 06.2020.00000591-4 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
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411 - Processo nº 06.2020.00000818-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
412 - Processo nº 06.2020.00001033-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
413 - Processo nº 06.2020.00001353-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
414 - Processo nº 06.2020.00001417-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
415 - Processo nº 06.2020.00001683-3 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
416 - Processo nº 06.2020.00001859-7 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
417 - Processo nº 06.2020.00002096-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
418 - Processo nº 06.2020.00002157-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
419 - Processo nº 06.2020.00002199-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
420 - Processo nº 06.2020.00002249-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
421 - Processo nº 06.2020.00002251-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
422 - Processo nº 06.2020.00002261-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
423 - Processo nº 06.2020.00002283-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
424 - Processo nº 06.2020.00002755-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
425 - Processo nº 06.2020.00002830-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
426 - Processo nº 06.2020.00002896-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
427 - Processo nº 06.2021.00000039-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
428 - Processo nº 06.2021.00000117-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
429 - Processo nº 06.2021.00000154-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
430 - Processo nº 06.2021.00000187-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
431 - Processo nº 06.2021.00000190-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
432 - Processo nº 06.2021.00000215-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
433 - Processo nº 06.2021.00000256-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
434 - Processo nº 06.2021.00000270-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
435 - Processo nº 06.2021.00000283-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
436 - Processo nº 06.2021.00000286-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
437 - Processo nº 06.2021.00000291-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
438 - Processo nº 06.2021.00000292-1 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
439 - Processo nº 06.2021.00000297-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
440 - Processo nº 06.2021.00000303-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
441 - Processo nº 06.2021.00000304-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
442 - Processo nº 06.2021.00000305-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
443 - Processo nº 06.2021.00000307-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
444 - Processo nº 06.2021.00000311-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
445 - Processo nº 06.2021.00000312-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
446 - Processo nº 06.2021.00000313-1 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
447 - Processo nº 06.2021.00000314-2 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
448 - Processo nº 06.2021.00000315-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
449 - Processo nº 06.2021.00000319-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
450 - Processo nº 06.2021.00000320-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
451 - Processo nº 06.2021.00000322-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
452 - Processo nº 06.2021.00000323-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
453 - Processo nº 06.2021.00000326-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
454 - Processo nº 06.2021.00000327-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
455 - Processo nº 06.2021.00000328-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
456 - Processo nº 06.2021.00000331-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
457 - Processo nº 06.2021.00000335-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
458 - Processo nº 06.2021.00000336-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
459 - Processo nº 06.2021.00000339-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
460 - Processo nº 06.2021.00000340-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
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461 - Processo nº 06.2021.00000341-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
462 - Processo nº 06.2021.00000344-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
463 - Processo nº 06.2021.00000346-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
464 - Processo nº 06.2021.00000350-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
465 - Processo nº 06.2021.00000351-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
466 - Processo nº 06.2021.00000356-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
467 - Processo nº 06.2021.00000360-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
468 - Processo nº 06.2021.00000362-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
469 - Processo nº 06.2021.00000364-2 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
470 - Processo nº 06.2021.00000365-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
471 - Processo nº 06.2021.00000366-4 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
472 - Processo nº 06.2021.00000368-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
473 - Processo nº 09.2015.00002904-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
474 - Processo nº 09.2015.00002908-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
475 - Processo nº 09.2015.00002911-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
476 - Processo nº 09.2016.00002206-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
477 - Processo nº 09.2016.00002210-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
478 - Processo nº 09.2017.00001009-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
479 - Processo nº 09.2017.00001154-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
480 - Processo nº 09.2017.00001527-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
481 - Processo nº 09.2017.00001538-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
482 - Processo nº 09.2017.00001575-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
483 - Processo nº 09.2017.00001870-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
484 - Processo nº 09.2018.00000085-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
485 - Processo nº 09.2018.00000142-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
486 - Processo nº 09.2018.00000215-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
487 - Processo nº 09.2018.00001671-8 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
488 - Processo nº 09.2018.00001697-3 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
489 - Processo nº 09.2018.00002194-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
490 - Processo nº 09.2018.00002789-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
491 - Processo nº 09.2018.00002796-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
492 - Processo nº 09.2018.00002827-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
493 - Processo nº 09.2018.00002858-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
494 - Processo nº 09.2018.00003245-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
495 - Processo nº 09.2018.00003247-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
496 - Processo nº 09.2018.00003252-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
497 - Processo nº 09.2018.00003390-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itapiúna
498 - Processo nº 09.2018.00003450-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
499 - Processo nº 09.2019.00000938-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
500 - Processo nº 09.2019.00002004-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Crateús
501 - Processo nº 09.2019.00002005-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Crateús
502 - Processo nº 09.2019.00002840-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
503 - Processo nº 09.2019.00002949-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
504 - Processo nº 09.2019.00003020-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
505 - Processo nº 09.2019.00003147-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
506 - Processo nº 09.2019.00003190-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
507 - Processo nº 09.2019.00003224-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
508 - Processo nº 09.2019.00003540-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
509 - Processo nº 09.2019.00003570-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
510 - Processo nº 09.2019.00003646-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
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511 - Processo nº 09.2019.00003666-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
512 - Processo nº 09.2019.00003814-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
513 - Processo nº 09.2019.00003827-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
514 - Processo nº 09.2019.00003831-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
515 - Processo nº 09.2019.00003926-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
516 - Processo nº 09.2019.00003928-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
517 - Processo nº 09.2019.00003936-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
518 - Processo nº 09.2019.00004090-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
519 - Processo nº 09.2019.00004128-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
520 - Processo nº 09.2019.00004144-3 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
521 - Processo nº 09.2019.00004162-1 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
522 - Processo nº 09.2019.00004163-2 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
523 - Processo nº 09.2019.00004170-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
524 - Processo nº 09.2019.00004178-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
525 - Processo nº 09.2019.00004179-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
526 - Processo nº 09.2019.00004213-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
527 - Processo nº 09.2019.00004215-3 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
528 - Processo nº 09.2019.00004216-4 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
529 - Processo nº 09.2019.00004217-5 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
530 - Processo nº 09.2019.00004223-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
531 - Processo nº 09.2019.00004449-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
532 - Processo nº 09.2020.00000585-8 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
533 - Processo nº 09.2020.00002501-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
534 - Processo nº 09.2020.00002503-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
535 - Processo nº 09.2020.00002504-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
536 - Processo nº 09.2020.00002808-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
537 - Processo nº 09.2020.00004150-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
538 - Processo nº 09.2020.00006599-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
539 - Processo nº 09.2020.00006668-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
540 - Processo nº 09.2020.00009216-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
541 - Processo nº 09.2020.00009439-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
542 - Processo nº 09.2020.00009441-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
543 - Processo nº 09.2020.00009453-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
544 - Processo nº 09.2020.00009455-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
545 - Processo nº 09.2020.00009461-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
546 - Processo nº 09.2020.00009468-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
547 - Processo nº 09.2020.00009469-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
548 - Processo nº 09.2020.00012507-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
549 - Processo nº 09.2020.00013218-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
550 - Processo nº 09.2021.00000609-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
551 - Processo nº 09.2021.00001224-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
552 - Processo nº 09.2021.00001282-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
553 - Processo nº 09.2021.00001308-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
554 - Processo nº 09.2021.00002020-8 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
555 - Processo nº 09.2021.00002108-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
556 - Processo nº 09.2021.00002140-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
557 - Processo nº 09.2021.00002214-0 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
558 - Processo nº 09.2021.00002246-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
559 - Processo nº 09.2021.00002256-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
560 - Processo nº 09.2021.00002262-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
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561 - Processo nº 09.2021.00002314-9 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
562 - Processo nº 09.2021.00002317-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
563 - Processo nº 09.2021.00002330-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
564 - Processo nº 09.2021.00002337-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
565 - Processo nº 09.2021.00002423-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
566 - Processo nº 09.2021.00002663-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
567 - Processo nº 09.2021.00002664-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
568 - Processo nº 09.2021.00003329-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
569 - Processo nº 09.2021.00003374-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
570 - Processo nº 09.2021.00003375-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
571 - Processo nº 09.2021.00003420-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
572 - Processo nº 09.2021.00003421-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
573 - Processo nº 09.2021.00003423-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
574 - Processo nº 09.2021.00003424-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
575 - Processo nº 09.2021.00003425-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
576 - Processo nº 09.2021.00003426-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
577 - Processo nº 09.2021.00003428-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
578 - Processo nº 09.2021.00003429-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
579 - Processo nº 09.2021.00003492-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
580 - Processo nº 09.2021.00003494-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
581 - Processo nº 09.2021.00003496-8 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
582 - Processo nº 09.2021.00003499-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
583 - Processo nº 09.2021.00003548-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
584 - Processo nº 09.2021.00003562-3 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
585 - Processo nº 09.2021.00003565-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
586 - Processo nº 09.2021.00003566-7 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
587 - Processo nº 09.2021.00003569-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
588 - Processo nº 09.2021.00003571-2 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
589 - Processo nº 09.2021.00003574-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
590 - Processo nº 09.2021.00003591-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
591 - Processo nº 09.2021.00003592-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
592 - Processo nº 09.2021.00003595-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
593 - Processo nº 09.2021.00003598-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
594 - Processo nº 09.2021.00003603-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
595 - Processo nº 09.2021.00003605-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
596 - Processo nº 09.2021.00003607-7 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
597 - Processo nº 09.2021.00003613-3 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
598 - Processo nº 09.2021.00003634-4 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
599 - Processo nº 09.2021.00003640-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
600 - Processo nº 09.2021.00003643-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
601 - Processo nº 09.2021.00003650-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
602 - Processo nº 09.2021.00003662-2 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
603 - Processo nº 09.2021.00003683-3 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
604 - Processo nº 09.2021.00003686-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
605 - Processo nº 09.2021.00003687-7 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
606 - Processo nº 09.2021.00003689-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
607 - Processo nº 09.2021.00003694-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
608 - Processo nº 09.2021.00003725-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
609 - Processo nº 09.2021.00003738-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
610 - Processo nº 09.2021.00003751-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
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611 - Processo nº 09.2021.00003796-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itapiúna
612 - Processo nº 09.2021.00003802-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
613 - Processo nº 09.2021.00003804-2 - Interessado(a): 73ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
614 - Processo nº 09.2021.00003812-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
615 - Processo nº 09.2021.00003818-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
616 - Processo nº 09.2021.00003830-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
617 - Processo nº 09.2021.00003832-0 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
618 - Processo nº 09.2021.00003835-3 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
619 - Processo nº 09.2021.00003837-5 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
620 - Processo nº 09.2021.00003853-1 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
621 - Processo nº 09.2021.00003861-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
622 - Processo nº 09.2021.00003864-2 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
623 - Processo nº 09.2021.00003886-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
624 - Processo nº 09.2021.00003887-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
625 - Processo nº 09.2021.00003890-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
626 - Processo nº 09.2021.00003892-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
627 - Processo nº 09.2021.00003893-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
628 - Processo nº 09.2021.00003894-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
629 - Processo nº 09.2021.00003904-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
630 - Processo nº 09.2021.00003911-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
631 - Processo nº 09.2021.00003921-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
632 - Processo nº 09.2021.00003924-1 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
633 - Processo nº 09.2021.00003927-4 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
634 - Processo nº 09.2021.00003928-5 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
635 - Processo nº 09.2021.00003937-4 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
636 - Processo nº 09.2021.00003942-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
637 - Processo nº 09.2021.00003952-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
638 - Processo nº 09.2021.00003956-3 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
639 - Processo nº 09.2021.00003967-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
640 - Processo nº 09.2021.00003968-5 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
641 - Processo nº 09.2021.00003970-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
642 - Processo nº 09.2021.00004011-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
643 - Processo nº 09.2021.00004013-7 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
644 - Processo nº 09.2021.00004014-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
645 - Processo nº 09.2021.00004018-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
646 - Processo nº 09.2021.00004023-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
647 - Processo nº 09.2021.00004027-0 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
648 - Processo nº 09.2021.00004028-1 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
649 - Processo nº 09.2021.00004029-2 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
650 - Processo nº 09.2021.00004040-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
651 - Processo nº 09.2021.00004054-8 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
652 - Processo nº 09.2021.00004066-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
653 - Processo nº 09.2021.00004069-2 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
654 - Processo nº 09.2021.00004075-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
655 - Processo nº 09.2021.00004103-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
656 - Processo nº 09.2021.00004104-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
657 - Processo nº 09.2021.00004105-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
658 - Processo nº 09.2021.00004121-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
659 - Processo nº 09.2021.00004126-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
660 - Processo nº 09.2021.00004128-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
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661 - Processo nº 09.2021.00004133-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
662 - Processo nº 09.2021.00004139-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
663 - Processo nº 09.2021.00004147-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
664 - Processo nº 09.2021.00004158-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
665 - Processo nº 09.2021.00004159-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
666 - Processo nº 09.2021.00004165-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
667 - Processo nº 09.2021.00004177-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Acaraú
668 - Processo nº 09.2021.00004183-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
669 - Processo nº 09.2021.00004185-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
670 - Processo nº 09.2021.00004188-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
671 - Processo nº 09.2021.00004209-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
672 - Processo nº 09.2021.00004218-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
673 - Processo nº 09.2021.00004223-5 - Interessado(a): 93ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
674 - Processo nº 09.2021.00004227-9 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
675 - Processo nº 09.2021.00004229-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
676 - Processo nº 09.2021.00004235-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
677 - Processo nº 09.2021.00004238-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
678 - Processo nº 09.2021.00004263-5 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
679 - Processo nº 09.2021.00004280-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
680 - Processo nº 09.2021.00004285-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Iguatu
681 - Processo nº 09.2021.00004307-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
682 - Processo nº 09.2021.00004310-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
683 - Processo nº 09.2021.00004349-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
684 - Processo nº 09.2021.00004365-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
685 - Processo nº 09.2021.00004374-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
686 - Processo nº 09.2021.00004379-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
687 - Processo nº 09.2021.00004383-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
688 - Processo nº 09.2021.00004391-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
689 - Processo nº 09.2021.00004396-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
690 - Processo nº 09.2021.00004404-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
691 - Processo nº 09.2021.00004408-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
692 - Processo nº 06.2021.00000293-2 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
693 - Processo nº 06.2021.00000363-1 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
694 - Processo nº 06.2021.00000361-0 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
695 - Processo nº 06.2021.00000359-7 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
696 - Processo nº 06.2021.00000358-6 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
697 - Processo nº 06.2021.00000357-5 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
698 - Processo nº 06.2019.00001916-3 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
699 - Processo nº 06.2021.00000206-5 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
700 - Processo nº 06.2021.00000308-6 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
701 - Processo nº 06.2021.00000052-3 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
702 - Processo nº 06.2020.00002920-6 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
703 - Processo nº 06.2020.00002888-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
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704 - Processo nº 06.2020.00001352-5 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
705 - Processo nº 06.2021.00000205-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
706 - Processo nº 06.2019.00001940-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
707 - Processo nº 06.2019.00001940-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
708 - Processo nº 06.2018.00001150-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
709 - Processo nº 06.2018.00001150-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
710 - Processo nº 06.2018.00001150-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
711 - Processo nº 06.2019.00002806-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
712 - Processo nº 06.2021.00000347-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
713 - Processo nº 06.2021.00000317-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
714 - Processo nº 06.2020.00000282-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
715 - Processo nº 06.2020.00001325-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
716 - Processo nº 06.2019.00003660-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
717 - Processo nº 06.2017.00002703-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quiterianópolis
718 - Processo nº 06.2020.00001727-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
719 - Processo nº 06.2016.00002471-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Cariri
720 - Processo nº 06.2015.00001712-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Cariri
721 - Processo nº 06.2019.00003192-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
722 - Processo nº 06.2019.00001684-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
723 - Processo nº 06.2019.00002504-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
724 - Processo nº 06.2017.00002359-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
725 - Processo nº 06.2019.00000639-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
726 - Processo nº 06.2019.00000632-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
727 - Processo nº 06.2018.00001094-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
728 - Processo nº 06.2019.00000618-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
729 - Processo nº 06.2021.00000337-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
730 - Processo nº 06.2014.00001143-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
731 - Processo nº 06.2021.00000333-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
732 - Processo nº 06.2020.00001818-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
733 - Processo nº 06.2018.00003050-9 - Interessado(a): 100ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
734 - Processo nº 06.2020.00001468-0 - Interessado(a): Membro 2 NUINC
735 - Processo nº 06.2020.00000039-6 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
736 - Processo nº 06.2021.00000251-0 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
737 - Processo nº 06.2017.00001227-3 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
738 - Processo nº 06.2017.00001229-5 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
739 - Processo nº 06.2017.00001230-7 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
740 - Processo nº 06.2018.00000938-3 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
741 - Processo nº 06.2019.00002778-5 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
742 - Processo nº 06.2016.00001317-9 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
743 - Processo nº 06.2018.00000937-2 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
744 - Processo nº 06.2018.00000937-2 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
745  -  Processo  nº  06.2013.00000504-5  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
746  -  Processo  nº  06.2019.00000354-9  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
747  -  Processo  nº  06.2018.00001101-2  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
748  -  Processo  nº  06.2017.00001330-6  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
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Combate às Organizações Criminosas
749  -  Processo  nº  06.2015.00000809-4  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
750  -  Processo  nº  06.2015.00000804-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
751  -  Processo  nº  06.2021.00000325-3  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
752  -  Processo  nº  06.2021.00000354-2  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
753  -  Processo  nº  06.2016.00001341-3  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
754  -  Processo  nº  06.2015.00000802-8  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
755  -  Processo  nº  06.2018.00001099-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
756  -  Processo  nº  06.2015.00000806-1  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
757 - Processo nº 09.2020.00001577-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
758 - Processo nº 09.2020.00001576-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
759 - Processo nº 09.2020.00001576-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
760 - Processo nº 09.2020.00002054-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Coreaú
761 - Processo nº 09.2020.00001396-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
762 - Processo nº 09.2020.00001358-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
763 - Processo nº 09.2020.00001342-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
764 - Processo nº 06.2021.00000307-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
765 - Processo nº 09.2020.00003040-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
766 - Processo nº 09.2020.00003039-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
767 - Processo nº 09.2020.00001422-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
768 - Processo nº 09.2020.00001426-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
769 - Processo nº 09.2020.00002535-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
770 - Processo nº 09.2021.00000351-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
771 - Processo nº 09.2020.00002124-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
772 - Processo nº 09.2020.00001321-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
773 - Processo nº 09.2020.00001472-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Acaraú
774 - Processo nº 06.2020.00002160-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
775 - Processo nº 09.2020.00001313-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
776 - Processo nº 09.2020.00001350-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
777 - Processo nº 09.2020.00001350-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
778 - Processo nº 09.2020.00001319-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
779 - Processo nº 09.2020.00001429-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
780 - Processo nº 09.2021.00003531-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
781 - Processo nº 09.2021.00004139-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
782 - Processo nº 09.2021.00003724-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
783 - Processo nº 09.2020.00001459-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
784 - Processo nº 09.2020.00001352-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
785 - Processo nº 09.2020.00001438-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
786 - Processo nº 09.2020.00002136-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
787 - Processo nº 09.2021.00001199-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
788 - Processo nº 09.2021.00002560-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
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789 - Processo nº 09.2020.00001340-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
790 - Processo nº 09.2018.00003253-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
791 - Processo nº 09.2021.00003830-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
792 - Processo nº 09.2020.00001353-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
793 - Processo nº 09.2020.00001337-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
794 - Processo nº 09.2020.00006600-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
795 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
796 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
797 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
798 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
799 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
800 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
801 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
802 - Processo nº 09.2019.00003598-5 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
803 - Processo nº 06.2020.00000064-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
804 - Processo nº 06.2016.00001725-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
805 - Processo nº 06.2016.00001725-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
806 - Processo nº 06.2015.00002239-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
807 - Processo nº 06.2015.00002239-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
808 - Processo nº 09.2020.00000520-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
809 - Processo nº 06.2015.00001705-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
8) DIVERSOS
810  -  Processo(s)  nº.  10.2020.00000155-0  (Protocolo  02.2021.00008067-3)  -  Interessado(a):
Corregedoria-Geral do
Ministério Público. Assunto: Comunica arquivamento de Procedimento Preliminar.
811  -  Processo(s)  nº.  10.2020.00000226-0  (Protocolo  02.2021.00008785-5)  -  Interessado(a):
Corregedoria-Geral do
Ministério  Público.  Assunto:  Encaminhamento  de  despacho  de  arquivamento  de  Procedimento
Preliminar.
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